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A nemrég kezdõdött vakáció immár a ki-
lencedik nyári szünidei szezon, melynek
folyamán az önkormányzat étkeztetés-
sel és szabadidõs programokkal segíti a
szociálisan rászoruló gyermekeket és ez
által a szüleiket.

5. oldal DDaaggáállyy--ffeejjlleesszzttééss

Két év múlva már állhat a 2021-es buda-
pesti úszó- és vízilabda-világbajnokság
központi úszópalotája a Dagály strand-
fürdõ északi részén. A látványos fejlesz-
tésekkel egy egészen új arculatot kap-
hat a környék.

6. oldal KKiittüünnõõrree  éérreettttssééggiizzeetttteekk

Tizennyolc kerületben lakó és tanuló di-
ák érettségizett idén kitûnõre. A kerület
vezetõsége június 27-én köszöntötte a
2013–14-es tanévben kimagasló telje-
sítményt nyújtó végzõs középiskolá-
sokat.

12. oldal

Boribon Bölcsõde Ingyenes ellátás, modern körülmények

Átlátható beruházás

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
� Hírnök 

online
� a TV13 

mûsorai

A TV13 mûsorai
már digitálisan is

400 millió forintos beruházással újult meg
a Boribon Bölcsõde, a megszépült épületet
június 18-án vették birtokba hivatalosan is
a gyerekek. A bölcsõde felújításával, vala-
mint a szomszédságában kialakított Zöld-
ág Tagóvodával és a Radnóti Miklós Mû-

velõdési Központtal, így az egész tömb fej-
lesztése befejezõdött.

Az ünnepélyes megnyitón egykori és je-
lenlegi gondozók, a beruházás résztvevõi
és nem utolsósorban az intézménybe járó
gyerekek és szüleik is rész vettek. Dr. Tóth

József polgármester köszöntõbeszédében
elmondta: különleges öröm számára, ha
szépkorúaknak, illetve gyermekeknek
szánt szociális intézményt adhat át az ön-
kormányzat.

FFoollyyttaattááss  aa  44..  oollddaalloonn

SSeemmmmeellwweeiiss--nnaapp

Július elseje az egészségügyi dolgozók
napja. Százkilencvenhat éve éppen ezen
a napon született Semmelweis Ignác, az
anyák megmentõje. Az évforduló alkal-
mából orvosok és szakdolgozók munká-
ját ismerte el a városvezetés.

3. oldal

Ciklusértékelõ

Start 
díjesõvel
Hamarosan véget ér a 2010 októberében
kezdõdött négyéves önkormányzati ciklus.
Ebbõl az alkalomból lapunk összegzõ szám-
vetésre kérte a kerület polgármesterét, va-
lamint helyi képviselõit. Emellett – a kö-
vetkezõ lapszámokban – a Hírnök is igyek-
szik górcsõ alá venni a mögöttünk lévõ esz-
tendõket.

Városatyáinktól és városanyáinktól azt
tudakoltuk: hogyan értékelik a képviselõ-
testület és benne saját négyéves munkáju-
kat, valamint a kerület négy évvel ezelõtt
vállalt feladatainak teljesülését? Lapunk
pedig – mostantól õszig – képes összefog-
lalókban igyekszik visszatekinteni arra,
hogy az idõszak elején elfogadott, Közösen
a XIII. kerületért programban megfogal-
mazott célokat hogyan sikerült megvalósí-
tania a városvezetésnek.

BBeesszzáámmoollóókk  aa  77––1111..  oollddaalloonn
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Évi 80 millió forintos veszteség éri a XIII. kerületet amiatt, hogy a par-
kolási díjakat július 1-jétõl a Nemzeti Mobilfizetési Zrt.-n keresztül
lehet mobiltelefonról fizetni. Ez a kormányzati döntés a városrésznek
hússzoros többletköltséget jelent, mivel az állami vállalat a parkolási
díj 10 százalékát egyszerûen „leemeli” a kerületnek járó összegbõl.
Az új rendszer felelõtlen elõkészítését jelzi, hogy az átállás idõpont-
ját eddig öt alkalommal halasztották el. Tesztelésérõl nincs átfogó ta-
pasztalat, így olyan, mindenki számára bizonytalan helyzet alakulhat
ki, ami veszélyezteti a már bevált szolgáltatások mûködését. A kerü-
leti parkolásüzemeltetõ mindent megtesz a zavartalan üzemelés ér-
dekében, ám az esetleg felmerülõ, új típusú problémákért nem õ, s
nem a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt., hanem az új rendszer tehetõ
majd felelõssé.

A kerület idén is kiírja pályázatát Az év üzlete díj elnyerésére, melyet
a lakosság szavazatai alapján ítélnek oda, és novemberben, az Európai
kereskedelem napja alkalmából adnak át. Bárki javasolhatja kedvenc
XIII. kerületi üzletét – annak profiljától függetlenül –, ahol kulturált
körülmények között vásárolhat, étkezhet, minõségi áruval, udvaria-
san szolgálják ki. A szavazatokat július 15. és szeptember 15. között
megfelelõ indoklással (zárt borítékban), a javasolt üzlet nevének,
pontos címének és tevékenységének megjelölésével a polgármesteri
hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Béke tér 1.) az erre a célra kihelye-
zett urnában lehet elhelyezni. A voksok elektronikus úton is elküld-
hetõk az ugyfelszolgalat@bp13.hu e-mail címre. Az év üzlete díjat
tavaly Mécsné Szamosvölgyi Melinda (képünkön), a Gyöngyösi utcai
papír-, írószer- és nyomtatványbolt tulajdonosa nyerte el.

Indul a közbiztonsági pályázat

Drága, zavaros a „nemzeti” mobilparkolás

A pünkösdi hétvégén, június 7-én felháborító felelõtlenséggel elõké-
szített és szervezett utcai gyorsulási futam, s a vele okozott rongálá-
sok miatt a kerület jogorvoslatot, illetve a károk megtérítését és a tör-
téntek szigorú kivizsgálását követeli az engedélyt kiadó fõvárostól.
Az önkormányzat bízik abban, hogy kárrendezési igényét érvényesí-
teni tudja Budapesttel és a futamot szervezõ magánvállalkozóval
szemben. A kerület az esemény idején, lakossági bejelentésekbõl,
megdöbbenve értesült a jelentõs zajjal járó gyorsulási versenyrõl,
amelyrõl elõzetesen sem õt, sem a helyi hatóságokat, sem az érintett
lakókat nem tájékoztatták. A kiszolgáló egységek jogszerûtlenül te-
lepültek ki a XIII. kerületi zöldterületekre, jelentõs erkölcsi és anyagi
kárt okozva a lakosok számára kialakított és nemrégiben átadott Du-
na-teraszon.

Kártérítési igény a flúgos futam miatt

Idén is szavazhatunk Az év üzletére

Gyászolunk
Urbánné Németh Gyöngyi

(1946–2014)
Urbánné Né-
meth Gyön-
gyi 1980-ban
jeles ered-
ménnyel ál-
lamvizsgá-
zott az Ál-
lamigazgatá-
si Fõiskolán.
1988-tól volt
a XIII. kerü-
leti polgár-
mesteri hivatal szervezési osztá-
lyának vezetõje. 1999. január 1-jé-
tõl 2007. december 31-éig, nyug-
állományba vonulásáig dolgozott
a hivatal kinevezett aljegyzõje-
ként. Több mint negyven évet töl-
tött a közigazgatási pályán.

Munkája eredményeként a
polgármesteri hivatal a fõvárosi
kerületek közül elsõként felelt
meg az ISO 9001:1994 jelû nem-
zetközi minõségügyi rendszer kö-
vetelményeinek.

Több szakmai kitüntetése kö-
zül kiemelkedik a XIII. kerületért
díj, az Év köztisztviselõje cím és a
Magyar Köztársaság Arany Ér-
demkeresztje kitüntetés. 

Urbánné Németh Gyöngyit
Budapest Fõváros XIII. Kerület
Önkormányzata saját halottjának
tekinti. Temetésérõl késõbb in-
tézkednek. Emlékét õrizni fogjuk.

Herboly László
(1942–2014)

Fájdalom-
mal tudat-
juk, hogy
Herboly
László, a
XIII. ke-
rületi ön-
kormány-
zat volt
képviselõ-
je, trombi-
tamûvész, zenetanár 2014. május
22-én, életének 72. esztendejé-
ben elhunyt. 

Herboly László Budapesten
született, majd a Budapesti Zene-
akadémia elvégzése után a Fõvá-
rosi Operettszínház zenekarának
lett a tagja: mintegy negyvenéves
zenemûvészi pályafutás után in-
nen vonult nyugdíjba. 1998–2006
között két cikluson át volt a XIII.
kerületi önkormányzat képviselõ-
je, a jogi bizottság elnöke. Nyugdí-
jazása után haláláig az Angyalföl-
di Szent Mihály-plébánia gitáros
énekkarának karnagyaként tevé-
kenykedett. Zeneszeretetét, a ze-
ne iránti elkötelezettségét négy
gyermeke örökölte, akik közül há-
rom már ismert zenész. 

Búcsúztatása 2014. július 13-
án, pénteken az Angyalföldi Szent
Mihály-plébániatemplomban
(Babér utca 17.), szentmise kere-
tében lesz. Emlékét megõrizzük.

Átadták a budapesti irodapiac egyik legkedveltebb és legjobban fejlõ-
dõ régiójában, a Váci úti irodafolyosó középsõ részén elhelyezkedõ
Váci Corner Officest. Az épület 8 szinten kínál A kategóriájú, haté-
kony kialakítású irodaterületeket a bérlõk igényei szerint, a földszin-
ten étterem és üzlethelyiségek lesznek. Az épület mellett lévõ 1700
négyzetméternyi zöldfelület egy kellemes atmoszférájú kert, mely jó
munkakörnyezetet biztosít a bérlõknek. A ház BREEM excellent mi-
nõsítése a fejlesztõ HB Reavis Csoport környezetbarát megoldásait,
az üzemeltetési költségek minimalizálását ismeri el. A beruházó Kö-
zép-Európa egyik vezetõ kereskedelmi ingatlanfejlesztõ cége, mely
napjainkban is dinamikusan növekszik: több jelentõs méretû projekt
keretében összesen bruttó 204,5 ezer négyzetméternyi új irodaterü-
let fejlesztésén dolgozik a régióban.

Új irodaház a Váci úton

Legfeljebb 300 ezer forintos vissza nem térítendõ pénzbeli támogatás
igényelhetõ a kerület idei közbiztonsági pályázatán, melynek benyúj-
tási határideje július 31. 16 óra. Az önkormányzat szakbizottsága au-
gusztus 19-én dönt a jelentkezésekrõl. A városrész köz- és vagyon-
biztonságának javítása érdekében meghirdetett támogatásra a kerü-
leti illetõségû szervezetek (rendvédelmi és közbiztonsági szervek,
olyan civil és egyéb szervezetek, melyek tevékenységüket e célok el-
érése érdekében szervezik, valamint melyek nem a fenti célok eléré-
sére alakultak, de bûnmegelõzõ, közbiztonságot javító tevékenysé-
get is végeznek) jelentkezhetnek. A pályázatot 3 példányban postai
úton vagy személyesen lehet benyújtani az önkormányzat jogi és
közbiztonsági bizottságához (1139 Bp., Béke tér 1.). Felvilágosítás –
hivatali munkaidõben – a 452-4100/5093-as telefonszámon kérhetõ.
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Július elsõ napja minden évben az
egészségügyi dolgozók ünnepe.
Nem véletlenül: százkilencven-
hat éve éppen ezen a napon szüle-
tett Semmelweis Ignác, az anyák
megmentõje. Kerületünkben jú-
nius 24-én a polgármesteri hiva-
tal tanácstermében ünnepélyen
emlékeztek meg a jeles évforduló-
ról, amelyen a többi között ott volt
dr. Tóth József polgármester,
Holopné Schramek Kornélia al-
polgármester, dr. Németh Attila,
a Nyírõ Gyula Kórház–OPAI fõ-
igazgató fõorvosa és dr. Zsíros La-
jos orvos dandártábornok, a Ma-
gyar Honvédség Egészségügyi
Központ orvos igazgatója.

Elõször dr. Hertzka Péter, a
XIII. Kerületi Egészségügyi Szol-
gálat fõigazgató fõorvosa köszön-
tötte a megjelenteket, majd dr.

Sziklai József beszélt Semmelweis
Ignác életútjáról és felfedezésé-
nek jelentõségérõl.

Dr. Tóth József polgármester
elmondta: kerületünk lakossága
tartósan száztízezer fölött van,
egyes mutatók alapján már elérte
a száztizennyolcezret. A húsz év-
vel ezelõtti ötvennégyezerhez ké-
pest most a lakások száma a het-
venötezerhez közelít. Évente
1100-1200 gyerek születik a kerü-
letben. Egyre több a fiatal, de a
nyugdíjasok aránya is számotte-
võ. Nem kevesebb, mint huszon-
kilencezer vállalkozás mûködik itt
hetvenezer embernek biztosítva
munkát. Egy modern városrész-
hez a korszerû egészségügyi ellá-
tás is hozzátartozik. Errõl hozzá-
vetõleg háromszáz munkatárs –
orvosok, szakdolgozók és a kiszol-

gáló személyzet – gondoskodik.
Az egészségügyi intézmények az
utóbbi tíz esztendõben megújul-
tak. Az idén került átadásra a Pap
Károly utcai rendelõ, és nemrégi-
ben kezdõdött meg a Visegrádi ut-
cai intézet rekonstrukciója, amely
közel hétszázmilliós beruházás, és
remélhetõleg az év végéig befeje-
zõdik. Ezután az orvosok és szak-
dolgozók kitüntetésének átadásá-
ra került sor.

Kitüntetést vehetett át a Hon-
védkórház két dolgozója: dr.
Czibók Zsuzsanna orvos õrnagy,
a szemészeti, valamint Kónyáné
Plásztán Valéria zászlós, az uro-
lógiai szakrendelõ munkatársa. 

A XIII. Kerületi Egészségügyi
Szolgálat ügyvezetõ igazgatója fõ-
orvosi címet adományozott dr.
Sziklai Józsefnek, a Szegedi úti

szakrendelõ nõgyógyászata szak-
orvosának. 

Kiemelkedõ munkájáért eb-
ben az évben huszonkét egészség-
ügyi dolgozó vehetett át fõigazga-
tói dicséretet és pénzjutalmat.

Köztük – az idén elõször – egy
kollektíva, a Szegedi úti szakren-
delõ gyógytornacsoportja is elis-
merésben részesült.

CCSSOOPP VV..

Az allergiások többsége számára komoly
megpróbáltatás a tavasztól õszig tartó al-
lergiaszezon. Szerencsére ma már senki-
nek sem kell fölöslegesen szenvednie: egy-
re több, a kellemetlen tüneteket megszün-
tetõ vagy lényegesen csökkentõ gyógyszer
áll rendelkezésre. Dr. Szilágyi Ibolya tüdõ-
gyógyász, allergológus, immunológus szak-
orvos (képünkön) tíz esztendeje gyógyítja,
gondozza a XIII. kerületi betegeket. Õt
kérdeztük a többi között arról, elkerülhe-
tõ-e ez a sokakat érintõ betegség.

Az allergia a szervezet immunrend-
szerének kóros válaszreakciója olyan anya-
gokra, amelyek természetes módon megta-
lálhatók környezetünkben. Az ezekkel va-
ló érintkezés egyeseknél szem- és torok-
viszketést, orrfolyást (szénanáthát), légzé-
si nehézségeket (asztmát) vagy bõrpana-
szokat (ekcémát, csalánkiütést) okozhat.
Az érintettek egy része úgynevezett szezo-
nális allergiával küzd, õk a füvek, fák, gyo-
mok virágzása idején, általában kora ta-
vasztól októberig érzik a tüneteket, míg
mások a háziporatkával, penészgombák-
kal, állati szõrökkel való találkozáskor az
év bármely szakában ki vannak téve az
allergének kellemetlen hatásának.

A legjobb gyógymód minden bizonnyal
a kiváltó tényezõk elkerülése lenne, ez
azonban bizonyos esetekben szinte lehe-
tetlen. Az olyan gyógyszerek, mint például
az antihisztaminok, kortikoszteroidok
enyhítik ugyan a kellemetlenséget, de ha a
kezelést abbahagyjuk, újból jelentkezhet-
nek a tünetek. Ezek nemegyszer a megfá-
záshoz hasonlóak, így a betegek nem is tud-
ják, hogy allergiával van dolguk. Minden-
esetre, ha az orrdugulás, illetve -folyás né-
hány nap alatt nem enyhül, érdemes szak-
orvoshoz fordulni.

Fontos az allergológus és a társszakmák
orvosainak – a gégészeknek, bõrgyógyászok-
nak és fogorvosoknak – a jó együttmûködé-
se. A különbözõ vizsgálatok, az allergológiai
rendelés beutalóval vehetõk igénybe.

A doktornõtõl megtudtuk: az allergiák
kimutatására a tíz évvel ezelõttihez képest
most jóval több eszköz áll rendelkezésre a
Visegrádi utcai – a felújítás miatt most át-
menetileg a Szegedi útra költözött – aller-
gológiai rendelõben. A karcolásos, úgyne-
vezett prick-teszttel már tizenhatféle lég-
úti allergént tudnak itt kimutatni: a skála a
tavaszi pollenektõl kezdve a poratkáig ter-
jed, és magában foglalja egyebek mellett a
kutya- és macskaszõr, a penész, illetve a
parlagfû allergént. Ezenkívül huszonegy-
féle ételallergia kiszûrésére alkalmas prick-
teszt is rendelkezésre áll.

A prick-tesztnél az alkar belsõ felszínére
csepegtetett allergéneket tartalmazó olda-
tot apró, fájdalmatlan karcolással juttatják
a bõrbe és húsz perc múlva olvassák le az
eredményt. A teszt csak akkor mérvadó,
ha a vizsgálat elõtti négy-öt napban a páci-

ens nem szed allergia ellenes gyógyszert.
Ezért a szezonális allergiában szenvedõk-
nél legjobb a tesztet szezonon kívül elvé-
gezni. Ha a gyógyszer szedését semmikép-
pen nem lehet abbahagyni, vérvétellel is
elvégezhetõ a vizsgálat, az eredményre
azonban ilyenkor többet kell várni.

Kerületünkben lehetõség van a kevés
helyen elérhetõ, úgynevezett epicután
teszt elvégzésére is. A páciens hátára felra-
gasztott kamrás tapaszok vegyi és illat-
anyagok, fémek, fogászati pótlóanyagok,
ételadalékok és tartósítószerek által oko-
zott allergiák azonosítására alkalmasak.
Annál, aki fémekre allergiás, fogpótlás
elõtt ajánlatos ezt a tesztet elvégezni.

Az allergia és az asztma egy tõrõl fakad.
A kezeletlen allergiából könnyen kifejlõd-
het asztma. A szénanáthában szenvedõk
között gyakori ez a betegség. Az asztmás,

COPD-os és a bronchitises betegeknél fon-
tos a légzésfunkció vizsgálata. A rendelõben
erre is van lehetõség, mégpedig egy korsze-
rû készülék, a spirométer segítségével. Ami
az asztmát illeti, ennek terápiás lehetõségei
mind a felnõttek, mind a gyerekek eseté-
ben az utóbbi idõben sokat fejlõdtek. A mai
hörgõtágító és szteroidtartalmú, gyulladás-
csökkentõ spray-k mellékhatása csekély.

A szezonális allergiásoknak ajánlatos a
szezon elõtt egy-két héttel megkezdeni az
antihisztamin szedését. A reklámokban
szereplõ vény nélkül kapható allergia elleni
szerek is szóba jöhetnek, de a megfelelõ
gyógyszer kiválasztása az orvos feladata. Ha
a tüneti kezeléssel nem lehet kellõ ered-
ményt elérni, a parlagfû, pázsitfû és porat-
kára szóba jöhet a hároméves immunterá-
pia. Ez – a tébé által ez idõ szerint nem fi-
nanszírozott – allergénspecifikus immun-
terápia nemcsak a tüneteket kezeli, hanem
megakadályozza a betegség súlyosbodását,
az asztma és új allergiák kialakulását. 

A szezonális allergéneken túl, nyáron az
arra érzékenyek számára a méh-, illetve da-
rázscsípés, illetve azok következményei le-
hetnek veszélyesek. Aki gyakran ki van té-
ve ezeknek, és tudja, hogy allergiás rájuk,
érdemes megfontolni a hároméves injekci-
ós terápiát. Az alkalmi természetjáróknál
a körültekintõ védekezés fontos. Jó, ha van
nálunk allergia elleni tabletta, esetleg ad-
renalin tartalmú autoinjektor, az adrena-
lin kevésbé hatásos, ha vérnyomáscsök-
kentõt vagy bétablokkolót szedünk.

A nyári mumusok közé tartozik még a
napallergia. A kiváltó okok között sok
minden szerepelhet. Immunrendszerün-
ket nagyban befolyásolja minden, amit
megeszünk, megiszunk, illetve a bõrünkre
kenünk. A védekezési lehetõségek között
a fokozatosság mellett az antihiszta-
minokat és a napallergia elleni nyugtató-
krémeket ajánlja a szakorvos. 

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Allergiaszûrés Korszerû eszközök

Nyári mumusok: pollenek, méhek, napfény

Semmelweis Nap Elismerések, dicséretek

Egészségügyi dolgozók ünnepe

Az Év Szakorvosa címet kapta dr. Vecsey Gábor, a Szegedi úti szak-
rendelõ traumatológiájának vezetõ fõorvosa, az Év Szakdolgozója
címben részesült Jagiczáné Hadari Tímea, a Szegedi úti szakrendelõ
fizikoterápia csoportvezetõ szakasszisztense



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2014. JÚLIUS 3.44 AKTUÁLIS

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

A polgármester kitért a korsze-
rû bölcsõdék jelentõs szerepére
az újlipótvárosi családok életé-
ben, valamint hogy a XIII. kerü-
letben egyedülállóan ingyenes a
bölcsõdei ellátás és ez miként ösz-
tönzi a gyermekvállalást.

A kerületben 7 éve több mint
1100 gyermek születik. Ez a szám
másfél évtizede 650 fõ volt. A
0–3 éves korosztály elhelyezésére
1029 bölcsõdei és családi napkö-
zis férõhelyet alakított ki az ön-
kormányzat. A további bõvítés-
rõl is szó esett; a Tátra utcában
21, a Hajdú utcában 29 fõvel több
gyermek felvételére nyílik a kö-
zeljövõtõl lehetõség, így tudja a
kerület biztosítani a felmerült
igényeket.

A Pannónia utcában 1976 áp-
rilisában 100 férõhellyel, tíz cso-
portszobában nyílt meg a 13. szá-
mú kerületi bölcsõde, most, 36
évvel késõbb Boribon néven 140
férõhellyel kezdi meg második
korszakát.

A bölcsõde az eltelt 36 év
alatt 3500 gyermeket látott el,

közülük sokan már a sajátjukat
íratják az intézménybe. A kor-
szerûsítés nyomán új elemként
torna- és fejlesztõszobát alakí-
tottak ki és rövidesen elkészül a
sószoba is.

Az intézmény építészetileg el-
tér a kerületben található többi
bölcsõdétõl. Minden csoportnak
saját udvara van, ahová új játszó-
szerek kerültek. Pancsolási lehe-
tõséget a korszerû vízpermetezõ
nyújt. Az épület lapos tetejét
zöldtetõ díszíti a beültetett évelõ,
szárazságtûrõ növényekkel.

A játszóudvar, a közlekedõk és
a zöldfelületek összes alapterüle-
te 3580 m2.

További egyedisége a beruhá-
zásnak, hogy az átláthatóság ér-
dekében minden mozzanatot a
Transparency International kí-
sért figyelemmel. A közpénz és
közbeszerzések nyilvánossá téte-
lével felszínre került hasznos ta-
pasztalatokat az önkormányzat a
további beruházásoknál felhasz-
nálja, szükségszerûen a saját sza-
bályzatát is kiegészítve.

LL..  ÁÁ..

Nagysikerû évzáró mûsorral bú-
csúztak a Pitypang Óvodától a
két angolos csoport iskolába ké-
szülõ kicsinyei. Telt ház, három-
százötven nézõ elõtt adtak elõ a
nagycsoportosok a középsõsök-
kel közösen egy-egy zenés-táncos
angol nyelvû elõadást június 5-
én az Angyalföldi József Attila
Mûvelõdési Központban. 

2011-ben indult az elsõ két an-
golos csoport, és azóta minden
szeptemberben két angol–ma-
gyar kétnyelvû kiscsoport indult.
Így jelenleg a tizenöt óvodai cso-
portból hatban mûködik az an-
golprogram. Mint Erdélyi Nóra
szakmai vezetõ elmondta: a két-
nyelvû óvodai program a XIII.
kerületi képviselõ-testület egyet-
értésével az Egyesített Óvoda és a
Manó-Világ Kft. együttmûködé-
si megállapodása alapján valósul
meg.

A gyakorlatban ez azt jelenti,
hogy az érintett csoportokhoz a
magyar óvodapedagógusok mellé
minden délelõtt egy-egy angol
anyanyelvû pedagógus csatlako-
zik. Az irányító szerepet az elõb-
biek töltik be, míg az utóbbiak ki-
zárólag angolul kommunikálnak
a kicsikkel. Tekintve, hogy az an-

gol pedagógusok többsége férfi, a
nyelvelsajátítás folyamata hason-
ló, mint egy kétnyelvû családban. 

A pedagógusok között van
brit, kanadai, amerikai és dél-af-
rikai, és szeptemberben egy
ausztrál is csatlakozik hozzájuk.
Ezzel a nyelv elsajátítása mellett
megvalósul a kultúraközvetítés
is. A program alapelve, hogy a

nyelvtanulás a korai szakaszban
akkor lehet igazán sikeres, ha az
általános fejlesztés részét képezi,
és a gyermek egész személyiségét
fejleszti.

Természetesen a nyelv megis-
merése ebben az esetben nem a
szó szoros értelmében vett nyelv-
oktatással, hanem a hagyomá-
nyos óvodai tevékenység – ének-
lés, zenélés, mozgás, rajzolás, me-
sélés, verselés – keretében való-
sul meg. A cél a nyelv megszeret-
tetésén és a késõbbi nyelvtanulás
alapjainak megteremtésén kívül
a nyitottságra nevelés.

Az anyanyelvi környezet hatá-
sára sok gyerek a nagycsoportban
már képes angolul kommunikál-
ni, de kivétel nélkül mindegyikük
érti az óvoda mindennapi életé-
ben használt angol szavakat és ki-
fejezéseket. Az angol óvodai cso-

portokba azok a XIII. kerületben
lakó gyerekek jelentkezhetnek,
akik az adott év augusztusának
végéig betöltik harmadik évüket. 

A programban részt vevõknek
havi harminckétezer forintos
hozzájárulást kell vállalniuk. Fel-
vételi vizsga természetesen nincs,
túljelentkezés esetén sorsolással
döntenek. Az idén szeptember-

ben kezdõdõ nevelési évre ötven
helyre nyolcvannégy jelentkezõ
volt. Azok, akik nem jutottak be,
várólistára kerültek.

Horváth Mónikától, a Manó-
Világ Kft. ügyvezetõjétõl meg-
tudtuk: a kétnyelvû óvodai neve-
lésben részt vevõ gyerekek el-
sõbbséget élveznek a program
folytatásának tekinthetõ Csata
utcai angolos osztályokba való
felvételnél. Az iskolában a kicsik-
kel ugyanazok a pedagógusok
foglalkoznak, akiket az óvodában
már megismertek és megszeret-
tek. A Csata utcában a most zá-
rult nevelési évben indult elõször
ilyen osztály, és a 2014–15-ös tan-
évben az angol nyelvû napközi-
program keretében már két elsõ
osztályt indítanak. 

CCSSOOPP VV..

Pitypang Óvoda Búcsúztak az elsõ angolos nagycsoportok

Kultúraközvetítés
és nyitottságra nevelés

Boribon Bölcsõde Átlátható beruházás

Ingyenes ellátás,
modern körülmények

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT
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A nemrég kezdõdött vakáció im-
már a kilencedik nyári szünidei
szezon, melynek során az önkor-
mányzat étkeztetéssel és szabad-
idõs programokkal segíti a szociá-
lisan rászoruló gyermekeket és
ezáltal a szüleiket is. A szolgálta-
tást idén is a Tüzér utcai Preven-
ciós Központban indították útjá-
ra június 18-án. Az ünnepélyes
megnyitót Kerekes Vivien általá-
nos iskolai tanuló vidám szavala-
tával, s a tavalyi vakáció emléke-
zetes pillanatairól készült film-
mel színesítették mintegy száz
résztvevõ, leginkább kisdiákok és
szüleik, valamint a kerület illeté-
keseinek jelenlétében.

Dr. Tóth József polgármester
visszaidézte az eltelt idõszak, a

szünidei étkeztetés és táborozta-
tás eredményeit: összesen mint-
egy négyszáz szünidei napon há-
romezer gyermek vehette igény-
be a szolgáltatást, nagyjából 133
ezer ebédet elfogyasztva. Ezen a
nyáron 54 napon lesz meleg
ebéd, ami napi 470, összesen pe-
dig mintegy huszonötezer ada-
got jelent. A programhoz idén is
sikerült pályázati pénzt nyerni, a
11,2 millió forintból pedig nem-
csak az étkeztetést lehet megol-
dani, de másra, így szervezett
szabadidõs eseményekre is jut
belõle. 

A diákok a tavalyihoz hason-
lóan ezúttal is részt vehetnek kö-
zös kirándulásokon, múzeumlá-
togatáson és sportprogramokon.

A gyermekek a szabadidõs foglal-
kozásokkal hasznosan tölthetik
el a szünidei hétköznapokat, ez-
zel is csökkenhet a csellengõk szá-
ma. Az önkormányzat margitszi-
geti napközis táborban is fogadja
a gyermekeket, ahová külön
busszal juttatják el az iskolákból a
diákokat egészen augusztus
20-ig. Az elsõ turnusban 180-an
kezdték meg a napközis tábort, ez
a szám – a jelentkezõktõl függõen
– turnusonként változhat.

A szünidei szociális program-
ban a diákok hasznos, kellemes
és biztonságos idõtöltésérõl
mintegy harminc önkormányzati
munkatárs gondoskodik.

KK..  AA..  II..

Szociális étkeztetés 25 ezer adag meleg ebéd a vakációban

Kicsengetés után,
csellengés helyett

Évfordulót ünnepel ebben az év-
ben a Vizafogó Óvoda, amely a
lakótelepi általános iskolához és
a bölcsõdéhez hasonlóan har-
minc esztendeje mûködik. Az el-
múlt évek során elnyerték a kom-
fortos, majd a madárbarát óvoda
címet. Mint Fisi Károlyné tag-
óvoda-vezetõtõl megtudtuk: kol-
légáinak többsége tíz évnél régeb-
ben van itt, ketten a megnyitás
óta dolgoznak az intézményben.
Kiemelt feladatuknak tekintik az
egészséges életmódra nevelést,
ezen belül a testi, lelki egészség-
védelmet, és nagy hangsúlyt fek-
tetnek a beszéd- és a kommuni-
kációs képességek fejlesztésére.

Tizennégy éve hívták életre a
mostanra már hagyománnyá vált

Vizafogó Napot, amelyet idén jú-
nius 20-án rendeztek meg az óvo-
da udvarán. A játékos sportnap jó
lehetõség a szülõkkel való együtt-
mûködésre és kapcsolattartásra.
A délelõtti órákra az óvodakert
megtelt ovis gyermekekkel és csa-
ládtagjaikkal. A programokra lá-
togatók nem unatkoztak. Az óvó-
nõk és a dajkák különféle kézmû-
ves-tevékenységekkel, arcfestés-
sel, zsákbamacskával, sportverse-
nyekkel, ügyességi játékokkal szó-
rakoztatták a kicsiket és nagyo-
kat. Külsõ szakemberek támoga-
tásával játékos frissítõ torna, va-
lamint zenekuckó táncház nyúj-
tott kikapcsolódást, végül a rajz-
verseny gyõztesei vehették át a
nekik járó díjakat.

Vizafogó Nap Évforduló

Játékos családi sport

Magyarországon 1952 júniusá-
ban ünnepelték elsõ ízben a pe-
dagógusokat. Azóta több mint fél
évszázada minden év június elsõ
vasárnapján köszönjük meg áldo-
zatos, fáradságos munkájukat. 

Június 2-án a XIII. kerület
elöljárói, a köznevelési intézmé-
nyek vezetõi és munkatársai, va-
lamint a szülõi szervezetek és az
intézményi tanácsok képviselõi
zsúfolásig megtöltötték az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központ színháztermét. 

Az idei pedagógusnapi ünnep-
séget – Gyarmati Réka, az Eötvös
József Általános Iskola 8. osztá-
lyos tanulójának szavalata és az
Egyesített Óvoda „Philomela”
kórusának elõadása után – dr.
Tóth József polgármester nyitot-
ta meg, majd átadta a kitüntetet-
teknek járó díjakat.

2014-ben „Az Év Pedagógusa”
díjjal öt XIII. kerületi iskolai, il-
letve óvodapedagógus munkáját
ismerte el a kerületi önkormány-
zat: Bardócziné Csetneki Anikó,
az Eötvös József Általános Iskola
tanítója; Kis Gáborné, a Pitypang
Tagóvoda óvodapedagógusa;
Lovasi Ildikó, a Hunyadi Mátyás
Általános Iskola tanára; dr. Asz-

talos Éva, a Németh László Gim-
názium tanára; dr. Kódor And-
rás Péterné, a Gyöngyszem Tag-
óvoda óvodapedagógusa.

Színpadra szólították az Egye-
sített Óvoda által – immáron 6.
éve – meghirdetett szakmai pá-
lyázat 2014-es díjazottjait is.

A beérkezett 11 pályázat I. he-
lyezettje: Rezsdovicsné Pál Nóra,
Futár Tagóvoda; II. helyezett:
Cseténé Taschner Gabriella,
Hétszín Tagóvoda; III. helyezett:
Juráncsik Tünde, Madarász Tag-
óvoda. A hagyományokhoz hí-
ven, a kerületi tanintézmények-
ben dolgozó 25., 30. és 40. jubile-
umi évüket töltõ kollégák megér-
demelt taps kíséretében léphet-
tek a színpadra átvenni egy szál
fehér rózsát és az emlékplakettet
példaértékû szakma és intézmény
iránti hûségükért. 

A kitüntetések átnyújtása mel-
lett a XIII. kerületi önkormány-
zat a pedagógusnap alkalmából
valamennyi pedagógusát ered-
ményes munkájáért pénzjuta-
lomban részesítette. Horgos Esz-
ter fuvolamûvész elõadása zárta
az ünnepi eseményt.

LL..  ÁÁ..

Pedagógusnap Ünnepi köszöntés

Elismert köznevelõk

Ezen a nyáron 54 napon lesz meleg ebéd, ami napi 470, összesen pedig mintegy huszonötezer
adagot jelent
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Foci van, foci vébé, és mi ma-
gyarok, szûk tízmillióan, ér-

tünk a focihoz. (Tisztelet a kivé-
telnek.) És nemcsak hogy értünk
hozzá, hanem szeretjük, törõ-
dünk vele, és ilyenkor, négyéven-
te, a labdarúgás legnagyobb ün-
nepén, életünk egyik legfonto-
sabb eseményévé emeljük. Úgy-
annyira, hogy nemcsak a napja-
ink szerkezetét, de szokott med-
rét is átalakítjuk a kedvéért.

Nem egyszerû dolog ez, ne
gondolják, végül is több

mint egy hónapról van szó, nyári
hónapról ráadásul, amikor
egyébként is mindenféle bonyo-
lult logisztikai feladatok adódnak
az ember elõtt (hova tegyük a
gyereket, a nagymamát, men-
jünk-e nyaralni, és ha igen, mi-
ért, ki vágja le a füvet a telken, és
ki helyettesíti a Szedlacsek szakit
a munkahelyünkön, hogy csak
néhány példát említsünk), ebbe
a sorba kell beilleszteni (és mind-
járt a legelejére) a világbajnoksá-

got. Az elsõ két hétben napi há-
rom meccs, közülük egy éjfél
után, és aztán is gyakran kettõ –
még ha a szakkommentárokat
nem nézzük is elõtte-utána (van-
nak ehhez érvek), akkor is temér-
dek óra – melyet a szokásos prog-
ramok kurtításával tudunk csak
kiszorítani magunknak. De ki-
szorítjuk.

Nem tudom, hogyan alakult ki
az a szokás, hogy az igazán

fontos meccseket közösségben
nézi az ember. Az én nemzedéke-
met még könnyen meg tudom
magyarázni, két irányból is. Egy-
felõl mi még úgy nõttünk föl,
hogy a hétvégét valamely futball-
stadion lelátóján töltöttük, ha
esett, ha fújt. (FTC–Vasas, Nép-
stadion, 82 ezer nézõ: hihetõ még
egyáltalán manapság ez a mon-
dat?) Másfelõl meg a televíziózást
is közösségi tevékenységként sa-
játítottuk el, olyan tevékenység-
ként, ahol találkoztak szomszé-
dok, ismerõsök, rokonok, beutal-

tak, és együtt néztek mindent, a
monoszkóptól a Takács Marikán
át a Simon Templárig. És persze
közösen néztük a meccseket is,
nem is nagyon tudtunk mit ten-
ni: a nézõk és készülékek kedve-
zõtlen aránya, akartuk vagy sem,
erre a megoldásra kényszerített
bennünket. (Ami engem illet,
persze egyáltalán nem éreztem
kényszernek: nekem a foci min-
den formájában – ûzve, nézve –
közösségi tevékenység volt és az
is maradt. Emlékszem, a hatvan-
hatos vébé közvetítéseit részben
egy körúti mûszaki bolt kirakata
elõtt töltöttem – akkoriban még
divat volt a kirakatba tenni az új
készülékeket, s azon az egyetlen
magyar adó mûsorát sugározni –,
részben egy Visegrádi utcai lakás
ablakában. A háziak, máig sem
értem, miért, az ablak felé fordí-
tották a tévéjüket, és úgy nézték,
félig leeresztett redõny mellett.
Mi pedig – a Sinkó Feri meg én –
az utcáról bámultuk az adást.

Földszinti lakás volt, igaz, de
azért natúr még nem értük föl az
ablakot: hoztunk egy hokedlit
otthonról, hogy belássunk. Ezen
akkor senki sem rökönyödött
meg, emberek jöttek-mentek a
Visegrádi utcán, közöttük isme-
rõsök, azoknak köszöntünk illen-
dõen, aztán néztük tovább a más
tévéjét – nekünk ugyanis még
nem volt akkoriban.)

Mondom, azt még értem,
hogy a mi nemzedékünk

miért ragaszkodik annyira a kö-
zösségi meccsnézés élményéhez –
de amennyire látom, az újabb és
újabb nemzedékek, le (nem,
bocs, fel) egészen a legfiatalabba-
kig, szintén feltalálták maguknak
a csapatban szurkolást. Ennek
felhõtlenül tudok örülni, a követ-
kezményeinek meg még inkább.
A következmények ugyanis azzal
járnak, hogy ilyenkor megválto-
zik a város. A tereken, a foghíj-
telkeken, tetõteraszokon hatal-
mas kivetítõk jelennek meg, a
kocsmákban, éttermekben, kul-
túrházakban televíziók lepik el a
falakat, mindenhonnan árad a
közvetítés hangja, meg a szurko-
lásé – a futball jellegzetes zajai.

És az emberek felöltik kedvenc
csapatuk színeit, a merészebbek
testfestéket is használnak, a kon-
zervatívabbak csak zászlót len-
getnek, focilázban ég az egész vá-
ros.

Szûkebb pátriánk is, a maga
szerény módján, kiveszi a ré-

szét az ünnepbõl. (Nem célom
friss sebeket tépni fel, de ha a
Margitszigetet is hozzánk szá-
molhatnánk még, akkor kivehet-
nénk a szerényet az elõzõ mon-
datból – ott aztán határtalan az
élmény.) De azért Újlipótváros se
panaszkodhat. (Nem is teszi.) Ha
az ember ezekben a napokban vé-
gigsétál délután a Pozsonyi úton
vagy a Hegedûs Gyula utcán, csu-
pa foglalt táblát talál a vendéglõk
asztalánál. (Négy fõre, szemben a
tévével.) És esténként, bármerre
menjünk is, minden teraszról,
minden nyitott ablakból, min-
denfelõl a focivébé legújabb ese-
ményei érkeznek felénk. S egy-
egy szebb gólnál végigzúdul az el-
ismerés hulláma a Duna-parttól
a Váci útig.

És ha még mi is ott lehetnénk!

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 104.

Vizes vb 2021 Épülhet az úszópalota, indulhat a Dagály-fejlesztés

Átváltozás sétányokkal és villamossal
Két év múlva akár már állhat is a
2021-es budapesti úszó- és vízilab-
da-világbajnokság központi úszó-
palotája a Dagály strandfürdõ
északi részén. A tervezett látvá-
nyos közlekedési és zöldfejleszté-
sekkel öt-hat év múlva egy egészen
új arculatot kaphat az Árpád híd
és a Marina-part közötti, ma még
töredezett képet festõ terület.

Már felvonulóban vannak a
munkagépek az egykori ERDÉRT
pálya területén, s hamarosan el-
kezdõdhet a Dagály strandfürdõ
északi részén annak a – belsõ me-
dencelétesítményei miatt – Kö-
zép-Európában is egyedülállónak
számító, 25 ezer négyzetméteres
úszópalotának a „felhúzása”,
mely a 2021-es budapesti vizes vi-
lágbajnokság központi épület-
együttese lesz. (Az épület lát-
ványterveit korábban már bemu-
tattuk – a szerk.). Ehhez elenged-
hetetlen volt, hogy a kerület kép-
viselõ-testülete múlt heti ülésén
jóváhagyja a Dagály strandfürdõ
és környékének, valamint a volt
ERDÉRT pálya (a Népfürdõ
utca–Vizafogó utca–Esztergomi
út–Jakab József utca–Dagály utca
által határolt) területének önál-
ló, de összefüggõ szabályozási ter-
veit (KSZT). Az egyhangú testü-
leti szavazással szentesített ter-
vek elkészítését, csakúgy mint az
önmagában nyolcmilliárd forin-
tos létesítmény számláját is a köz-
ponti költségvetés állja, lévén szó
állami beruházásról. Mivel azon-

ban az elképzelések szerint egy
sor infrastrukturális fejlesztés is
megvalósul a következõ bõ fél év-
tizedben, fõvárosi, illetve euró-
pai uniós források is bevonhatók
ezek kivitelezésébe. Magyarán,
az, hogy öt-hat év, netán egy évti-
zed múlva egy egészen új arcula-
tot kaphasson az Árpád
híd–Esztergomi út–Marina-
part–Rákos-patak metszésé-
ben fekvõ, ma még töredezett
képet festõ terület, lényegé-
ben egyetlen fillérjébe sem
kerül a városrésznek.

A kormány által
„nemzetgazdasági
szempontból ki-
emelt jelentõségû-
nek” minõsített
állami beruhá-
zással párhuza-
mosan tervezett
fejlesztések révén
Budapest és a vá-
rosrész érdekei
ezúttal messzeme-
nõkig egybeesnek: a
két önkormányzat ál-
tal amúgy is megfogal-
mazott közép- és
hosszú távú közleke-
dési és zöldterületi
innovációk kivitelezése szeren-
csésen összeérhet a világbajnok-
ság infrastrukturális építkezései-
vel, ezért ezek hasznát a kerület
és a fõváros egésze is élvezni fog-
ja. Elég csak arra gondolni, hogy
a Dagály fürdõ partfala mentén

kiépül egy két
méter magas
mobil-
gátrend-
szer

alapozása, mely segít megelõzni a
korábbi árvizekhez hasonló kiön-
téseket. Az úszópalota már eleve
egy feltöltésre épül, így az árvíz-
védelmi vonal a Népfürdõ utcá-
ból áthelyezhetõ lesz a vízpart-
hoz. 

A KSZT-k szakmai elõkészíté-
séért felelõs kerületi fõépítész,
Arató György a Hírnöknek el-
mondta, hogy a rendeletmódo-
sítást, majd a kivitelezést a fel-
nõtt vb-t megelõzõ 2017-es,
szintén e helyszínen és az úszó-

palotában megrendezendõ ifjú-
sági világbajnokság sürgeti. Ad-
digra várhatóan a legtöbb kap-
csolódó beruházás is elkészül. A
szûk idõkeret ellenére nem volt
kapkodás, a szabályozást alapos,
több hónapos elõkészítés és szak-
mai, majd társadalmi egyeztetés
elõzte meg. (A KSZT-k terveze-
tei több közérdekû felületen is el-
érhetõk és véleményezhetõk vol-
tak, június 12-én pedig nyilvános
tervbemutatón is ismertették
õket, a méltányolható civil véle-
ményeket pedig beépítették
azokba). Ennek köszönhetõen
egy kiforrott városfejlesztési terv
készült, hamarosan pedig (várha-

tóan lapzártánkkal egy idõben
– a szerk.) a vonatkozó fõvá-

rosi szabályozási terveket is mó-
dosítják. 

A most beépítendõ területen a
Dagályt is üzemeltetõ fõvárosi
fürdõvállalat néhány éve még egy
gyógyszállodát tervezett; mivel
azonban ez nem valósult meg,

most mégis lendületet kaphat a
strand fejlesztése is: létesítményei
és zöldfelületei is megújulnak.
Ami azonban ennél is fontosabb,
az állami beruházással egy idõben
megvalósuló infrastruktúra-fej-
lesztések sora, melyek elemei a
kerületet gazdagítják. A vízisport-
létesítményeket, az uszodákat a
világesemény után az élsportolók,
a kerületi egyesületek és a lakos-
ság is használhatja majd. 

A beruházás elõsegíti a Váci
úttól nyugatra, a Vizafogó utca és
Turbina utca közötti barnamezõs
területek átépülését, az újabb
zöldfelületet jelentõ Dagály sé-
tány megvalósulását, közvetlen
gyalogos összeköttetést teremtve
a Váci úti metró és a fürdõ között.
Egy közhasználatú sétány is léte-
sül a Duna-parton, a Dráva utcá-
tól északra, egészen az Árpád hí-
dig úgy, hogy a strand déli részén
lévõ õsfás terület is megmarad.
Ez a gyalog- és kerékpárút pedig
tovább is vezet, egészen a Rákos-
patakig. Végül meg kell említeni
az egyik legnagyobb léptékû tö-
megközlekedési tervet, a 2-es vil-
lamos vonalának meghosszabbí-
tását a Jászai Mari tértõl a rakpar-
ton, majd az Esztergomi úton
egészen a Duna Plázáig. Ennek
idõpontja ugyan még bizonyta-
lan, de ha lesz rá európai forrás,
az optimista becslések szerint
2021-re akár el is készülhet.

KKÁÁLLMMÁÁNN AATTTTIILLAA

Arató György fõépítész – A szûk idõkeret ellenére nem volt kapkodás, a
szabályozást több hónapos elõkészítés elõzte meg
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Dr. Tóth József
MSZP
polgármester

Polgármesteri és képviselõi beszámolók

Saját szemszögbõl
A Hírnök ezúttal is megkereste a városrész polgármesterét és 20 képviselõjét a most zá-
ruló önkormányzati idõszakkal kapcsolatosan. Ezúttal – szélesebb idõkitekintésben – azt
tudakoltuk tõlük: hogyan értékelik a képviselõ-testület és benne saját négyéves munká-
jukat, valamint a kerület négy évvel ezelõtt vállalt feladatainak teljesülését?

Kedves Lakótársaim!
Feszültségekkel teli, mozgalmas idõsza-

kot zárunk. Embert próbáló idõk jöttek, és
mi mégis emelt fõvel, eredményekkel gaz-
dagabban zárhatjuk az elmúlt négy évet.
Remélem, önök is osztják véleményemet:
jó a XIII. kerületben élni! Munkánkban
örömet okozott, hogy önerõnkön túl min-
dig számíthattunk az itt élõk hagyományos
összefogására. 

Az önkormányzat biztonságosan mûkö-
dött, legfontosabb célkitûzéseink megva-
lósultak. Tevékenységünket a tudatos ter-
vezés, a szorgalom és a kitartó munka ha-
totta át. Úgy dolgoztunk, hogy egyszerre
tudtuk dinamizálni és humanizálni a kerü-
letet. Megkérdõjelezhetetlen eredmény,
hogy megõriztük értékeinket, megtartot-
tuk tõkevonzó képességünket. Hitelfelvé-
tel nélkül biztosítottuk a szükséges felújí-
tások és a beruházások fedezetét. Jól sáfár-
kodtunk közös vagyonunkkal. Fegyelme-
zett gazdálkodással tovább gyarapítottuk a
kerület vagyonát, nagysága jelenleg meg-
haladja a 94 milliárdot. 

A városrész fejlõdése folytatódott. Saját
erõbõl megteremtettük széles körû szol-
gáltatásaink anyagi forrásait az óvodai,
bölcsõdei ellátás területén, zöldterületek
megújításával és növelésével jelentõsen
bõvítettük azokat. Önkormányzatilakó-
ház-felújításra több százmilliót, intéz-
ményhálózatunk fejlesztésére több milli-
árdot fordítottunk, miközben folytattuk a
múltat idézõ lakóterületek szanálását. Be-
ruházásainkat saját forrásból valósítottuk
meg, például a Radnóti Miklós Mûvelõdé-
si Központ 3,5 milliárd forint értékû léte-
sítését vagy az európai szinten is kiemelke-
dõ százlakásos passzívház építését. Veze-
ték nélküli internetszolgáltatást építet-
tünk ki. A kerület szépítésérõl sem feled-
keztünk meg, a szökõkútprogramról, a par-
kok és lakótelepek zöldfelület-rekonstruk-
ciójáról. Az úthálózat javítására a korábbi-

aknál kétharmaddal többet fordítottunk.
Bõvítettük a térfelügyeleti rendszert, ezzel
biztonságosabb lett városrészünk. 

Jelentõsen növeltük szociális és egész-
ségügyi rendszerünk támogatását, több új,
életkörülményeket javító döntést hoztunk.
Befejeztük az önkormányzat fenntartásá-
ban mûködõ egészségügyi intézmények fel-
újítási programját. Továbbra is ingyenes,
magas szintû bölcsõdei ellátást biztosítunk
a kisgyermekeknek, milliárdokat fordítot-
tunk az óvodai, bölcsõdei férõhelyek szá-
mának növelésére. Kiemelten támogattuk
a kismamákat, és széles körû természetbe-
ni és pénzbeli támogatást nyújtunk szüksé-
get szenvedõ nyugdíjasainknak. 

A négy évrõl szólva nem feledkezhetünk
meg a regnáló hatalom sértõ intézkedései-
rõl sem. Az alaptörvénybõl hiányzik a tele-
pülések önkormányzáshoz való alapjoga,
ezért a Margitsziget elcsatolása ügyében
nem alakított ki véleményt az Alkotmány-
bíróság. Elvették az okmányirodákat, ha-
talmi szóval államosították iskoláinkat.
Korábban milliárdokat fordítottunk okta-
tási intézményeink korszerûsítésére.
Azért, hogy a létrehozott érték ne menjen
veszendõbe, az évi 2 milliárdba kerülõ üze-
meltetési költséget mi fedezzük. A kor-
mányzat erre nem ad forrást, de más terü-
leten sem volt bõkezû: a kötelezõen elõírt
önkormányzati feladatainknak alig 20 szá-
zalékára biztosít forrást. 

Kerületünk 76 éve alakult meg. A há-
romnegyed százados jubileumot lakótársa-
inkkal közösen, hagyományainkhoz méltó
módon, eredményeinkre büszkén ünnepel-
hettük. A „Közösen a XIII. kerületért” vá-
rosfejlesztési stratégiai elképzeléseink meg-
valósultak. A sikeres továbbfejlõdésért ki-
dolgoztuk és elfogadtuk a városrész 2033-ig
irányt mutató Hosszú távú fejlesztési kon-
cepcióját: a fejlett, emberközpontú város-
rész kialakításának tervét. Lakótársaim köz-
remûködését ezúton is megköszönöm.

Méltón hagyományainkhoz

Hamarosan véget ér a 2010 októberében
megkezdõdött négyéves önkormányzati
ciklus. Érdemes visszatekinteni, hogy az
idõszak elején elfogadott, a Közösen a
XIII. kerületért programban megfogalma-
zott célokat hogyan sikerült megvalósíta-
nia a városvezetésnek.

A fejlesztési stratégia a fenntartható fej-
lõdés, az értékõrzés és az innováció, a gon-
doskodás és az esélybiztosítás elvére épült.
A program 14 fejezetében 213 feladatot
tartalmaz, melyek végrehajtása megõrzi az
eddig elért színvonalat a lakosság részére.
A fejlesztések a fejlõdést megtartva szol-
gálják a kerületet. Az ered-
ményekrõl minden évben ki-
advány is készült az itt élõk
számára, most induló soro-
zatunkban a megvalósult
program részleteit vesszük
górcsõ alá.

Az önkormányzati válasz-
táson, 2010. október 3-án a
kerület polgármestere újra
dr. Tóth József lett, mind a
14 egyéni választókerületben
szocialista jelöltek végeztek
az élen, a kompenzációs lis-
táról a Fidesz–KDNP jelölt-
jei 4, az LMP és a Jobbik 1-1
mandátumot szerzett. Októ-
ber 12-én a képviselõ-testü-
let alakuló ülésén alpolgár-
mesternek választották
Holopné Schramek Kornéli-
át, Borszéki Gyulát és Hiszé-
keny Dezsõt. Ezzel el is kez-
dõdhetett az a négyéves
munka, melynek fõ irányait
hivatalosan 2011 januárjá-
ban szavazták meg.

A városrész ebben az év-
ben lett elsõ helyezett a Virá-
gos Magyarországért ver-
senyben (1.). A díj átadása-
kor hangzott el: az Angyal-
Zöld fejlesztési koncepció-
nak köszönhetõen a zöldfe-
lületek fenntartása egységes
és jó színvonalú. 

Az önkormányzat novem-
ber 2-án megkapta a Magyar
Minõség Háza Díjat is. Az el-
ismerésben szerepe volt,
hogy a kerület 1999-ben – a
fõvárosban elsõként, az or-
szágban harmadikként – ka-
pott minõségbiztosítási ta-
núsítványt. A polgármesteri
hivatal alapvetõ célkitûzése
az ügyfélbarát, magas szak-
mai színvonalon tevékeny-
kedõ, szolgáltató közigazga-
tás megteremtése.

November 19-én egy új,
modern intézménnyel bõvült
a városrész (2.). A Visegrádi
közben megnyílt 75 férõhe-
lyes óvoda és az 56 fõs bölcsõ-
de 788 millió forintból való-
sult meg. A korszerû épület-
együttest lakókörnyezetben,
egy régi óvoda helyén, parko-
sított övezetben vehettek bir-
tokukba a gyerekek.

Hetven új bérlakást is átadtak 2010-ben
(3.). A Zsinór utcai ház két egyesített tel-
ken épült, a lakások az elõzetesen felmért
igényeknek megfelelõen készültek. Az
építkezéseknél kiemelt gondot fordítottak
a mozgássérültekre.

Az év végén pedig még egy Építõipari
Nívódíjat is bezsebelhettünk. A Pannó-
nia Általános Iskola rehabilitációja (4.)
szakmai elismerésben részesült, az okta-
tási intézmény teljes körûen megújult,
korszerûsödött, Közép-Európában egye-
dülálló emeletes tornacsarnokkal bõ-
vült.

Ciklusértékelõ Választói bizalom 2010-tõl is

Start országos díjesõvel

4.

3.

2.

1.
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A XIII. kerület képviselõ-tes-
tülete sajátos helyzetbe került az
elmúlt négy évben. Az országos
média kikiáltotta egyfajta „szoci-
alista fellegvárnak” kerületünket
a 2010-es választási eredmények-
bõl adódóan, de az igazi problé-
ma ott volt, hogy ennek a helyi
MSZP nagyon meg is akart felel-
ni, és ellentétben a korábbi évek-
kel, a nagypolitikát és ideológiát
hozta be a testület mûködésébe.
A kerületet vezetõ MSZP-több-
ség egyfajta „állam az államban”
szeretett volna mûködni villogó
reflektorfényekben. Viszont ami-
nek rendeltetésszerûen kéne, a
szó eredeti értelmében mûköd-
nie, nem mûködik. Tisztelt olva-
só, milyen demokrácia az, ahol a
kerületi újság évente egyszer ad
lehetõséget ellenzéki képviselõ-
nek 1800 karakterben összefog-
lalni munkáját úgy, hogy az adó-
fizetõ lakosok pénzén szocialista
politikusokat minden számban
szerepeltet. Egyetlen elõterjesz-
téshez sem jelentetett meg ellen-
véleményt a XIII. kerületi Hír-
nök, mintha nem lenne ellenzék.
Pedig van, és testületi ülésen
hangoztatjuk is véleményünket.
Négyéves képviselõi munkám
alatt a célom a Jogi és Közbizton-
sági Bizottság tagjaként a tiszta-
ság fenntartása, a lakosság egész-
séges, biztonságos életkörül-
ményének védelme, a hajléktala-
nok problémáinak megoldása. A
másik fontos téma a lomtalanítás
kérdése. Többet nem zavarhatják
a mindennapjainkat a lomtalaní-
tó kisiparosok, akik eddig terüle-
teket megszálltak, és a szemétért
háborúztak. Nem szép látvány
egy olyan kerület, ahol a parko-
kat kerítéssel kell elzárni, és a la-
kosok rácsokkal zárják el magu-
kat biztonságuk védelmében. To-
vábbra is ellenezzük a kerüle-
tünkbe toronyház építését, és fe-
leslegesnek tartjuk a tömegszerû-
en gyártott üresen tátongó iroda-
házakat is. A szocialista párt a
nagypolitikát hozta be a közbiz-
tonságba, oktatásba, szociális
kérdésekbe, sportba, az építészet-
be is, és látva a baloldal többfelé
szakadását, ezen pártok egymás
iránti viselkedését, a gyûlölet túl-
fûtöttségét, kérjük, októberben a
változásra szavazzon. A Fidesz
egységes és kész programmal a
fejlõdés és a demokrácia irányába
vezeti a kerületünket.

Tisztelt Lakótársam!
Lassan közeledik a négyéves ön-

kormányzati ciklus vége, ami ne-
kem már a második, így már az
önök bizalmából közel nyolc éve
dolgozhatom önökért és a XIII. ke-
rületért. Engedjék meg, hogy be-
számoljak mindarról, ami az el-
múlt négy esztendõben történt.
Ahogyan azt választási ígéretem
egyik fontos elemének tekintet-
tem, a Wahrmann Mór közben egy
csodálatos pihenõparkot alakítot-
tunk ki, ahol felállították Ruttkai
Éva színmûvésznõ szobrát és a
park is az õ nevét viseli. Az Ipoly
utcában új játszótér épült és mel-
lette átadásra került a nagyon kor-
szerûen felszerelt gyermekorvosi
rendelõ. A Pozsonyi út felújítása
megtörtént a Radnóti Miklós utca
és a Victor Hugo utca közötti sza-
kaszon is. Elkészült a RaM, ahol
egy igen népszerû nyugdíjasklubot
is mûködtetünk, emellett egy Sza-
bó Ervin könyvtár, valamint egy
600 férõhelyes színházterem várja
az odalátogatókat. A kormány fo-
lyamatosan vonja el az önkor-
mányzati támogatásokat és az idõs
emberek helyzetét is egyre jobban
megnehezíti, gondoljunk csak pél-
dául a közgyógyellátásra, amit sor-
ra utasítanak el, így még nagyobb
segítségnek érzem, hogy 70 év fe-
lett méltányosságból megadjuk a
közgyógyigazolványt. A rászoru-
lóknak többek között gyógyszer-,
illetve lakhatási támogatást is
nyújtunk. A fiatalok is nagyon fon-
tosak az önkormányzat számára,
bár sajnos az iskolák elvétele után
már csak a legkisebb korosztály
sorsát tudjuk javítani. Én magam
is két és fél évvel ezelõtt édesanya
lettem, így saját tapasztalatból is
mondhatom, hogy mennyire szín-
vonalas a bölcsõdei ellátásunk,
amely a kormány térítési díj beve-
zetése ellenére, továbbra is ingye-
nes maradt. A bölcsõdei férõhe-
lyek számát folyamatosan bõvíti a
kerület, ennek megfelelõen az el-
múlt négy évben 200-zal több kis-
gyermek vehette igénybe ezt az el-
látást. Az óvodáinkat is folyama-
tosan átépítjük, fejlesztjük és a lét-
számhoz igazodva növeljük a férõ-
helyek számát. A fiatalok számára
lakhatást biztosítunk a „fecskela-
kásokkal”. A fogadóóráimon fel-
keresõ lakosok nemcsak gondjai-
kat osztják meg velem, hanem öt-
leteikkel, javaslataikkal hozzájá-
rulnak a városrész fejlõdéséhez.

A negyedik ciklust tudhatom
magam mögött. A Szociális,
Egészségügyi és Mûvelõdési Bi-
zottságnak voltam a tagja. 

Kerületünk családbarát! Fon-
tosnak tartjuk az egészségmegõr-
zést! Az egészségügyi szolgáltatá-
sunk színvonalát korszerû mû-
szerek beszerzésével növeltük.
Kerületünk teljes egészét lefedi a
minden korosztályra kiterjedõ
szociális háló. A problémák meg-
oldását nehezítette a kormány
több korlátozó rendelkezése. Mi
a helyi szociális szolgáltatásaink-
kal megteremtettük a hátrányos
helyzetben élõk támogatásának
lehetõségeit, az esélyegyenlõség
feltételeit. 

Juttatásaink közül jó érzéssel
emelem ki a következõket: törvé-
nyi változás miatt 2500 Ft-ra
csökkentett laktám összege he-
lyett 7000 Ft-ot kapnak az érin-
tettek.

Bõvítettük a közgyógyellátásra
jogosultak körét az életkor 70 év-
re csökkentésével, ugyanakkor a
jövedelemhatárt 142 500 Ft-ra
emeltük esetükben. A bölcsõdei
férõhelyet INGYEN biztosítjuk a
kerületben lakó piciknek. 

Az idõsellátó rendszerbõl ki-
emelem az idõsek klubjait, ahol
INGYENESEN biztosított a szol-
gáltatás, a jelzõrendszeres házi
segítségnyújtás; a 70 férõhelyes
Gondozó Házunk is büszkesé-
günk. Választókerületemben
büszke vagyok: a Róbert K. krt.
dánházainál a felújított parkoló-
helyekre; a Pap Károly utcai há-
ziorvosi rendelõre; a Dagály ut-
cában a szökõkutas pihenõpark-
ra; az Országbíró sétányra; a ku-
tyafuttatónak a híd felõli oldal
bekerítésére; a Jakab József utcai
játszótérre; a Dagály strandnál a
Béke kútra; a megújult Turbina
utcára! Maradt a 115-ös autó-
busz! 

Köszönöm lakótársaim együtt-
mûködését, jobbító észrevé-
teleit!

Mérlegen az önkormányzat
munkája

Ellentmondásokkal teli volt az
elmúlt négy esztendõ. Az önkor-
mányzatiság alapjait kezdte ki a
központi hatalom. Centralizálás,
a helyi népképviseletek hatáskö-
rének szûkítése volt a jellemzõ.
Államosították az oktatást, létre-
hozták a járási hivatalokat. A tel-
jes államigazgatás folyamatos át-
szervezés alatt áll. Jól mûködõ in-
tézmények és elismert szakembe-
rek estek/esnek áldozatul a kap-
kodó, végig nem gondolt átalakí-
tásoknak, melyek egyetlen célt
hivatottak szolgálni; a politikai
hatalom birtoklását. Az egyre
szélesedõ hatalom fundamentu-
ma egyre szûkebb. A gazdaság
nem növekszik, a piaci befekte-
tõk óvatosak, a foglalkoztatás ér-
demben nem bõvül. Az elmúlt
négy évben nõtt a szegénység, az
egyes társadalmi rétegek közötti
jövedelemkülönbség. A bizony-
talanság és a reménytelenség az
egyre többek által megélt min-
dennapi élmény. 

Az elmúlt évtizedekben önkor-
mányzatunk jelentõs értékeket
hozott létre és így „gúzsba kötve
is tudtunk táncolni”. A tervsze-
rû, kiszámítható fejlesztés gya-
korlata, a következetes gazdálko-
dás, a folyamatos párbeszéd, a
gondok közös megoldására való
törekvés olyan becses értékei
munkánknak, melyekre támasz-
kodva úrrá tudtunk lenni nehéz-
ségeinken. A szigorúbb, nehe-
zebb külsõ körülmények nem
gyûrtek bennünket maguk alá,
nem sodródtunk, hanem alakí-
tottuk sorsunkat. 

Négy év alatt nyolc milliárd fo-
rinttal, 93,5 Mrd Ft-ra bõvítet-
tük közös vagyonunkat. 400 új
óvodai és 200 új bölcsõdei férõ-
hellyel gyarapodott a gyermekin-
tézményi hálózat. Parkjaink, ját-
szótereink megszépültek, nép-
szerûek lettek a szabadtéri fit-
neszparkok. A választókerüle-
temben több utca felújításra ke-
rült, megfiatalodott a Cziffra
György park, évrõl évre virág-
pompa fogadja a Gyöngyösi sé-
tányra látogatókat. 

Önkormányzatunk vállalásait
teljesítette, képviselõként ma-
gam is tettem a dolgomat. Válasz-
tóim támogatását, bizalmát ez-
úton is köszönöm.

Tisztelt kerületi lakosok!

Szeretném néhány sorban ösz-
szefoglalni az elmúlt 4 évet. Én,
mint listáról feljutott civil, renge-
teg hasznos, pozitív tapasztalat-
tal gazdagodtam, amit hasznosí-
tani tudok majd az életem során a
késõbbiekben is. Beleláttam és
részt vehettem a kerület döntés-
hozó szervébe és döntési mecha-
nizmusokba, olyanokba, amik a
kerület életét meghatározták ez
alatt a 4 év alatt.

A Jogi és Közbiztonsági Bizott-
ság tagjaként számtalan olyan ja-
vaslatot és rendelettervezetet vé-
leményeztem bizottsági tagjaink-
kal együtt, ami a kerület gazdasá-
gi és jogi életét lendítette elõre.
Amíg kívülrõl szemléltem az ön-
kormányzat életét, teljesen más-
ként gondolkodtam az itt mûkö-
dõ folyamatokról.

Én azt gondolom, hogy az el-
múlt ciklusban a kerület szépen
fejlõdött, minden téren. 

Arra pedig külön büszke va-
gyok, hogy döntéshozóként ré-
szese lehettem ennek a fejlõdés-
nek, része lehettem a XIII. kerü-
leti önkormányzat testületének
és hozzárakhattam a magam tu-
dását képviselõként ahhoz, hogy
egy élhetõbb kerületben a kerü-
leti lakosokat szolgálhattam dön-
téseimmel.

Alpern Julianna
MSZP
a 3. választókerület képviselõje

Bodorné Farkas Zsuzsanna
MSZP
a 9. választókerület képviselõje

Borszéki Gyula
MSZP
a 13. választókerület képviselõje

Agárdi László
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Csender Tamás
Független
önkormányzati képviselõ
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Tisztelt Lakótársak!

Az elmúlt 4 esztendõben az
önkormányzatiság sok kárt szen-
vedett a kormányzat politikájá-
nak köszönhetõen. A „Jó állam”
megteremtésének címszava alatt
a közigazgatás feldúlásán, az ön-
kormányzatiság kiüresítésén, a
folyamatos forráskivonáson, az
iskoláink államosításán keresztül
eljutottunk odáig, hogy jelenleg
az önkormányzatok nem rendel-
keznek alaptörvényi szintû jog-
védelemmel.

Ilyen körülmények között vál-
tottuk, illetve váltjuk valóra a Kö-
zösen a XIII. kerületért progra-
munk 213 konkrét feladatát. 

Büszke vagyok rá, hogy koráb-
bi ígéreteinknek megfelelõen
megvalósult a Pozsonyi út felújí-
tása, egész Újlipótvárosban üze-
mel a társasházankénti szelektív
hulladékgyûjtés, a RaM-ban
pezsgõ kulturális élet alakult ki,
bõvült a muskátlis oszlopok és a
térfigyelõ kamerák száma, közel
200 új bölcsõdei férõhelyet ad-
tunk át és teljesen ingyenes a ke-
rületben a bölcsõdei ellátás, biz-
tosítjuk az idõs emberek részére
az ingyenes nyelvi és informati-
kai képzést, a kismamák utazási
költségeihez hozzájárulunk és in-
gyenes angol nyelvoktatást szer-
vezünk részükre, a fiatalok lakás-
hoz jutását pályázat keretében
elõsegítjük, folyamatosan korsze-
rûsítjük az önkormányzat bér-
lakásállományát, 100 új lakást
adunk át a passzívházban, beve-
zettük a kéttannyelvû óvodai ne-
velést, kiépítettük a kerület szá-
mos közterületén az ingyenes ve-
zeték nélküli internet-hoz-
záférést, vállaltuk a kerületi
egészségügyi rendszer fenntartá-
sát és 700 millió forintos beruhá-
zás keretében felújítjuk a Viseg-
rádi utcai orvosi rendelõt, új ját-
szótereket alakítottunk ki és
évente több mint egymilliárd fo-
rintot költöttünk zöldfelületeink
fejlesztésére, fenntartására.

Ezen eredmények tükrében,
Tóth József polgármester úr csa-
patának tagjaként arra kérem
önöket, hogy a jövõben is támo-
gassák a kerületért tett erõfeszí-
téseinket és szavazzanak bizalmat
a munkánk folytatásához.

A tavaszi országgyûlési válasz-
tások a Fidesz újabb kétharma-
dos gyõzelmét hozták, Angyalföl-
dön viszont Hiszékeny Dezsõ
szocialista politikus nyerte a ver-
senyt. Ezúton is gratulálok neki!
Mint a XIII. kerületi Fidesz kam-
pányfõnöke nem örültem, hogy
jelöltünk alulmaradt a küzdelem-
ben, de vigaszt jelentett, hogy a
helyi kampány hangneme kultu-
rált volt, idén elmaradt a szemé-
lyeskedõ gyûlölködés. 

Tény, hogy egy önkormány-
zatnak sem jelent elõnyt, ha el-
lenzéki képviselõt küld a Parla-
mentbe, mindenesetre a kerületi
Fideszre biztosan számíthat a he-
lyi vezetés, ha az találkozik a pol-
gárok érdekeivel is. Így talán job-
ban elkerülhetõ, hogy a XIII. ke-
rület további telekeladásokra
kényszerüljön, és nyakatekert
számokkal próbálja elfedni a nyil-
vánvaló vagyonvesztést.

Az európai uniós képviselõvá-
lasztáson izgalmas eredmények
születtek. A Fidesz – Angyalföl-
dön is – magabiztos gyõzelmet
aratott. Köszönjük a bizalmat,
amivel kitüntettek minket! To-
vábbi érdekes fejlemény volt,
hogy hiába mosolygott Tóth Jó-
zsef polgármester úr a szegfûs
plakátokon, a kerületi polgárok
mindössze 18%-a támogatta az
MSZP-t. Reméljük, hogy An-
gyalföldre nem gyûrûzik be a bal-
oldal válsága és Tóth József gyen-
gülését nem követik belsõ hatal-
mi harcok. Ez közös érdekünk.

Munkakörnyezetünket to-
vábbra is a dinamikus változások
jellemezik majd. Õsszel már a
frissen megválasztott polgármes-
ter fogja a Fõvárosi Közgyûlésben
képviselni a kerületet. Ez nyil-
vánvalóan növeli a polgármeste-
rek érdekérvényesítõ képessége-
it, ami azért is fontos, mert a fel-
adat- és forrásmegosztások rend-
szerében a fõváros ereje megke-
rülhetetlen. Gondoljunk csak a
fõutak rendben tartására vagy a
tömegközlekedésre. És ebben a
rendszerben nem mindegy, hogy
a leendõ polgármester melyik
csapatban játszik. Angyalföld
nem kerülhet ellenzékbe!

Hiszékeny Dezsõt 2014. április
6-ai országgyûlési képviselõk vá-
lasztásán Angyalföld, Újlipót-
város, Vizafogó (07. számú or-
szággyûlési egyéni választókerü-
let) képviselõjének választották.
Az új megbízatás a törvény sze-
rint összeférhetetlen az önkor-
mányzati egyéni képviselõséggel
és az alpolgármester tisztséggel,
ezért azokról a képviselõ úr le-
mondott.

„És nem elég akarni: 
de tenni, tenni kell!”

(Váci Mihály)

Tisztelt Választópolgárok!

2010-ben 5. alkalommal nyer-
tem el a bizalmukat, ennek ered-
ményeként képviselõként és al-
polgármesterként az oktatási,
mûvelõdési, sport, szociális és
egészségügy szakterületekért dol-
gozhattam.

A ciklus elején széles önkor-
mányzati mozgástérben, jól kiala-
kított struktúrában, stabil pénz-
ügyi forrásokra építve fogalmaz-
tam meg képviselõi céljaimat, po-
litikámat. Az országos politika je-
lentõsen megváltoztatta e körül-
ményeket. Ennek ellenére képvi-
selõi és alpolgármesteri feladata-
imat, választóim képviseletét si-
került politikai programom és
vállalásaim teljesítésével megva-
lósítanom.

4 év alatt 100 fogadóórám volt,
amelyeken sok választómmal ta-
lálkoztam, sok egyéni, családi
gondot ismertem meg. Számom-
ra minden választópolgár, kerü-
leti lakos problémája külön-kü-
lön fontos, ennek megfelelõen
mindegyikre odafigyelve igyekez-
tem megoldani a hozzám fordu-
lók szociális, egészségügyi, lakha-
tási, jogi, beiskolázási, személyes,
sok esetben pedig a munka vilá-
gával összefüggõ problémáit,
gondjait.

Képviselõi munkám szorosan
összefüggött alpolgármesteri te-
vékenységemmel. Fontosnak tar-
tom: az oktatás államosításakor
olyan javaslatot nyújtottunk be a
kormány részére, amelyben be-
mutattuk, hogy készek és képe-
sek vagyunk a korábbi magas
színvonalon mûködtetni az okta-
tási rendszert. A javaslat elvetése
után kerületünk rendezett mûkö-
désû, magas színvonalú, a szülõk,
a gyermekek, a pedagógusok által
is elismert oktatási rendszert
adott át az államnak oly módon,
hogy a mûködtetést vállalva biz-
tosítja a stabil infrastrukturális
alapot, ahol lehet, a háttértámo-
gatást.

Köszönöm az együttmûködést,
megtiszteltetés volt az önök szol-
gálatában állni. Nagy örömmel
várom még a Pöttyös Tagóvoda
átadását, amely megkoronázza
vállalásaimat.

Az elmúlt 4 évben a „Jó irány”
programunk megvalósításán dol-
goztunk. Nem volt könnyû a dol-
gunk, mert az államosítási hullám
az önkormányzatiság alapelemeit
zúzta szét. (Iskolák, okmányiro-
da stb.) Munkámat a testületben
és a bizottságokban 1994 óta a vá-
lasztókörzet lakosságának érde-
kében végzem. 

Az elvonások ellenére a szol-
gáltatások színvonalát sikerült
megõriznünk. Saját források
igénybevételével a fejlesztésekre
is nagy hangsúlyt fektettünk.
Ilyen például a 100 lakásos pasz-
szívház, a Gyermek téri idõsek
klubjának teljes átépítése és a Jász
utcai óvoda teljes rekonstrukció-
ja, a Visegrádi utcai szakorvosi
rendelõ teljes felújítása, ami még
most is folyik. Komoly ered-
ménynek tekintem, hogy a 13. ke-
rületben továbbra is ingyenes a
bölcsõdei ellátás és van elegendõ
férõhely a bölcsõdékben és óvo-
dákban a kerületi állampolgárok
részére, de felkészültünk a továb-
bi férõhely bõvítésére is. A szû-
kebb választókerületünkben is je-
lentõs fejlesztések voltak. A la-
kossággal történt egyeztetés után
került kialakításra az Apály utcai
kutyafuttató, a Kassák lakótele-
pen a kerékpárút mentén új virá-
gos kispark, a Dunyov lakótelep
járdája mentén új utcai székek
kerültek kihelyezésre. A Tüzér
utcai játszótéren is jelentõs átala-
kításokat végeztünk, szintén a la-
kosokkal egyeztetve. A Tüzér ut-
ca új aszfaltszõnyeget kapott és a
járda is felújításra került. A Pre-
venciós Központot is szívesen
használják a civil szervezetek, és
a nyílt programokon a lakosság is
szép számmal látogatja az intéz-
ményt, például a családi napon az
egészségszûrést közel 800-an vet-
ték igénybe. Az udvaron elhelye-
zett mozgásszervi kondicionáló
gépeket szívesen használják a
környéken élõk. 

A jövõt illetõen is komoly ter-
veink vannak, melyet a kerület
hosszú távú fejlesztési koncep-
ciójában rögzítettünk és a honla-
pon olvasható mindenki szá-
mára.

Fogadóóráimon a lakók rend-
szeresen kerestek meg kéréseik-
kel és ezekre többségében közö-
sen kerestük a megoldást, kérem,
tiszteljenek meg a jövõben is,
hogy megkeresnek.

Harrach Tamás
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Hiszékeny Dezsõ
MSZP
a 10. választókerület képviselõje

Holopné Schramek Kornélia
MSZP
a 12. választókerület képviselõje

Csiga Gergely
MSZP
az 1. választókerület képviselõje

Karácsonyi Zoltán
MSZP
a 6. választókerület képviselõje
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Tisztelt Lakótársaim!

Mint a testület Fidesz-frakció-
jának vezetõje, a frakció nevében
is kijelenthetem, hogy tartottuk
magunkat kitûzött elvünkhöz,
azaz a fõ cél nem a politikai szem-
benállás, hanem az erõs kontroll
gyakorlásán túl elsõsorban a ke-
rület és az itt élõ emberek érdeke-
inek szolgálata.

Ezért minden, a kerület lako-
sai számára kedvezõ elõterjesz-
tést támogattunk még akkor is,
ha egy-két esetben ez nem egye-
zett a kormányzati elképzelések-
kel (például az iskolafenntartói
jogosultságok). Ugyanakkor a
testületi ülések egy része viharos
hangulatú volt, aminek az oka,
hogy Tóth polgármester úr és
szocialista képviselõtársaink dü-
hödten reagáltak az önkormány-
zat hatásköreit érintõ kormány-
zati intézkedésekre (járási hiva-
talok megalakítása, iskolafenn-
tartás, Margitsziget stb.). Ez a
szembenállás akár károkat is
okozhat a kerület számára.

Ezzel szemben a kormányzat
rendkívül kedvezõ intézkedése-
ket hozott a kerület javára, így
2013 végére két lépcsõben átvál-
lalta az önkormányzat 1,3 milliár-
dos adósságát, sokmilliárdos álla-
mi beruházással 2011-re felépíti a
Dagály strandon az úszó világbaj-
nokság épületkomplexumát,
hozzájárult a Vasas sportcsarnok
felépítéséhez és a Szabolcs utcai
volt kórházi területen nagy kul-
turális, múzeumi bázist létesít
stb.

A kerületi lakosok számára ta-
lán legfontosabb Szociális, Egész-
ségügyi és Mûvelõdési Bizottság-
ban és ennek segélyezési albizott-
ságában dolgoztam. A bizottság
az önkormányzat jelentõs támo-
gatásával döntõ szerepet játszik a
rászoruló rétegek életkörülmé-
nyeinek javításában. A hozzám
forduló lakótársaknak az osztály
és vezetõje minden esetben hoz-
záértõ és hatásos segítséget tu-
dott nyújtani. Nagy segítséget
nyújtanak az idõsebb korosztály
lakhatási költségeinek enyhítésé-
ben és ehhez a többlépcsõs rezsi-
csökkentés is jelentõsen hozzájá-
rult.

Tisztelettel köszöntöm az újság
olvasóit, ezen belül választókerü-
letem lakóit.

Milyen is volt ez az elmúlt négy
év kerületünk vonatkozásában?

Kezdeném ott, hogy 2010-tõl a
jelenlegi kormányzat elkezdte ki-
üresíteni az önkormányzatokat.
Elvett tõle funkciókat, például: ok-
mányirodát, gyámhivatalt stb.
Amit ennél sokkal súlyosabb prob-
lémának látok, hogy elvette az ösz-
szes iskolát, az egész oktatási háló-
zatot. Mai napig azt gondolom,
hogy ez rossz döntés volt, és azok
az értékek, amiket az önkormány-
zat épített ki és tartott fent ezek-
ben az intézményekben, mind
veszni látszanak. Ilyen viszonyok
között, ilyen ellenszélben sem ma-
radt el a kerület fejlõdése. Az or-
szágban elsõként önkormányza-
tunk épített egy 100 lakásos pasz-
szívházat. Több közterületünk tel-
jesen megújult. Országbíró sétány,
Vizafogó sétány, Újlipótvárosban
a Ruttkai Éva park stb. Nagyon
fontosnak tartom, hogy a meglévõ
közparkjaink megóvására és lehe-
tõség szerinti fejlesztésére nagy
hangsúlyt fektessünk, ahogy tet-
tük az elmúlt idõszakban is. Vá-
lasztókerületemben is több fontos
dolog történt az elmúlt ciklusban.
Három ütemben megújult a Po-
zsonyi út, ezáltal egyfajta új zöldfo-
lyosó keletkezett Újlipótváros szí-
vében. Egységes vízáteresztõ dísz-
burkolatot kaptak a járdák, ki-
emelt virágkazetták létesültek a
fák gyökereinek védelmében, illet-
ve 8 darab új kutyaillemhely is lé-
tesült. Három új, zebrás gyalogát-
kelõhelyet hoztunk létre a gyalo-
gosok biztonságának érdekében. A
térfigyelõ kamerák száma nõtt, az
ott élõk közbiztonságának javítá-
sára. Külön szívügyem és nagyon
fontos dolognak tartom, hogy a
körzetemben több társasházban el-
indult önkormányzati kezdemé-
nyezésre a házankénti szelektív
hulladékgyûjtés. A tapasztalatok
jók és reményeim szerint a fõváros
programba való belépésével mód
lesz a rendszer bõvítésére. Össze-
gezve: az elmúlt négy esztendõben
végzett munka sikeres volt, és re-
mélem, hogy a következõ ciklus is
sikereket hoz a kerület számára.
Ha kérdése, észrevétele, problé-
mája van, kérem jöjjön el fogadó-
órámra a Herman Ottó Tagiskolá-
ba minden hónap elsõ hétfõjén 17-
tõl 18-óráig. Várom szeretettel!

Tisztelt Lakótársam!

A hazánkat sújtó elhúzódó
gazdasági válság ellenére kerüle-
tünk az elmúlt négy évben lendü-
letesen fejlõdött tovább. E ciklus-
ra jellemzõek voltak a nagylépté-
kû közterületi fejlesztések, ezek
közül kiemelhetõ az Országbíró
sétány, a Pozsonyi út, a Vizafogó
sétány, a Kárpát utcai lakótelep
felújítása. Az elmúlt négy évben
100 db térfigyelõ kamerát helye-
zett ki az önkormányzat. 

A kerületi intézmények is je-
lentõs megújuláson estek át az el-
múlt 4 évben. A teljesség igénye
nélkül megemlíthetõ a RaM Co-
losseum megépítése, az Üteg ut-
cai, a Madarász utcai, a Kárpát
utcai óvodák felújítása, bõvítése,
a Hajdú utcai, a Pannónia utcai
bölcsõdék rekonstrukciója, vala-
mint családi napközi kialakítása
az Esküvõ közben és a Petneházy
utcában. Befejezéséhez közeledik
az elmúlt 4 év kiemelt beruházá-
sa, a 100 lakásos passzívház. 

A személyes munkám értéke-
lése kapcsán elmondhatom, hogy
a 2010-ben tett 8 vállalásomból 7
teljesült, vagy a megvalósulása je-
lenleg is folyamatban van. 

Megújult a Futár utcai óvoda
és bölcsõde épülete. A Jász–
Rokolya utcák sarkán lévõ üres
telken játszótér épült focipá-
lyával, fitneszeszközökkel kiegé-
szülve. 

A Béke–Tatai lakótelep zöld-
felületeinek jelentõs fejlesztése
valósult meg, kutyafuttató épült,
a házak közötti belsõ udvarok,
kertek felújítása több helyen
megtörtént. Még az idei évben
megvalósul az úgynevezett Futár
parkban található játszótér bõví-
tése. Az elmúlt 4 évben 13 db tér-
figyelõ kamerát helyeztünk el a
Béke–Tatain és környékén.

Bízom benne, hogy az itt felso-
rolt eredmények meggyõzik a ke-
rület lakóit, hogy az elmúlt 20 év-
ben megvalósult fejlõdés jelenti a
jó irányt és az önkormányzati vá-
lasztásokon e munka folytatására
szavaznak. 

Továbbra is nagy szeretettel
várom az érdeklõdõket a fogadó-
óráimon. 

Minden kerületi lakónak sok
sikert, boldogságot és jó egészsé-
get kívánok!

A külsõ feltételek változása ke-
rületünk számára egy intervenci-
óval egyenértékû:

– Az adóváltozásokkal a kor-
mányzat lényegesen csökkentet-
te mozgásterünket.

– Elvonták a kiemelkedõen
mûködõ intézményeink feletti
fenntartói jogosultságunkat,
pusztítják iskoláinkat, félázsiai
színvonalra csökkentették az át-
vett okmányirodai szolgáltatást.

– Területi intervenció is tör-
tént. Elcsatolták a Margitszigetet
(ahol irredenta emlékmûvet állí-
tottak, ipari tevékenységet enge-
délyeztek).

Kerületünk hosszú távú fej-
lesztési tervek alapján végzi mun-
káját az integrált városfejlesztés
(IVS) és a ciklusprogram alapján.
A befektetõk pozitívan értékelik
törekvéseinket. A megvalósult
fejlesztések sora – irodaházak, la-
kóházak – a kerület kiemelkedõ
fejlõdését eredményezik.

Polgáraink örömmel veszik
birtokba közterületi fejlesztése-
inket, a parkokat, játszótereket,
szökõkutakat, sétálóutcát.

Különleges értéknek tekintik
nyugat-európai színvonalú egész-
ségügyi ellátásunkat, az automa-
tizált labort, az egynapos sebésze-
tet, a világszínvonalú röntgent.

Érdeklõdve várják a százlaká-
sos passzív bérház átadását.

Tapasztaltuk, hogy kerüle-
tünkben is drasztikusan növeke-
dett a szükséget szenvedõk szá-
ma.

Évrõl évre jelentõsen emeltük
szociális rendszerünk ráfordítá-
sait, hogy segíthessünk ember-
társainkon.

Magam huszadik éve vagyok
Angyalföld északi részének ön-
kormányzati képviselõje.

A Pénzügyi és Költségvetési
Bizottság tagjaként részt veszek a
mindig egyensúlyi és értékterem-
tõ gazdálkodás megvalósításá-
ban.

A bölcsõde, óvoda (legutóbb a
Madarász Tagóvoda) teljesen
megújult, a Gyöngyösi sétányon
tízezernyi virág pompázik. A Jó-
zsef Attila téren aktív szökõkút
pihentet. A lakótelepi házak
megújulnak. A GE központja itt
valósul meg több száz munka-
hellyel.

Tudjuk, hogy van még feladat
bõven, de kerületünk minden ré-
sze fejlõdik.

Tisztelt Választópolgárok!

A 7. számú választókerület
képviselõjeként az eltelt 4 év si-
keres eredményeinek tartom,
hogy a kerületünkben a fejlõdés
és a lakosság közérzetét befolyá-
soló minõségi változások töretle-
nül megvalósultak. A közös va-
gyonunk tovább növekedett, fej-
lesztéseket valósítottunk meg.
Önkormányzati szolgáltatásaink-
ban mindig a lakossági igényeket
vettük figyelembe. Egészségügyi
ellátásunk személyi és tárgyi fel-
tételeinek alakulása országos
szinten is példaértékû. Tovább
bõvítettük a bölcsõdei és óvodai
férõhelyeket. A családok érdeké-
ben a legfontosabb feladatunkat
teljesítettük, azaz tovább biztosí-
tottuk az ingyenes bölcsõdei ellá-
tást a kerületünkben, ezzel nem
kis terhet vállaltunk önként. To-
vább folytattuk óvodai területen
az intézmények felújítását. 

Az újlipótvárosi közösségi ház
színvonalas közmûvelõdési hely-
színné vált. Az idõs emberek
gondjainak enyhítését, segítését
példaértékûen végeztük az el-
múlt 4 évben is. Sokat tettünk a
lakosságunk közbiztonságáért –
térfigyelõ kamerák bõvítése, tele-
pülésõrök foglalkoztatása – és ke-
rületünk tisztaságáért. Tovább
folytattuk a zöldterület-védnök-
ségi programunkat. Kiemelt
eredménynek tartom, hogy foly-
tatódik a Szabolcs utcában az
épületek szanálása. 

Az elmúlt 4 év „legfájóbb” in-
tézkedése kormányzati szinten
számomra az oktatás (általános
és középfokú) elvétele, államosí-
tása. Ez negatív hatású volt, mert
egy jól mûködõ rendszer megállí-
tását és a fejlesztések leállítását
hozta magával.

Tisztelt Választópolgárok!
Végezetül megköszönöm,

hogy az elmúlt 12 évben (3 ciklu-
son keresztül) együttmûködhet-
tem önökkel, és egy olyan csapat-
nak lehettem a tagja itt a kerület-
ben, akiket a polgármester úr ve-
zetett, akinek és akiknek mindig
és mindenkor a kerület és a ben-
ne élõ lakosság a legfontosabb!

Magos Péter
MSZP
a 2. választókerület képviselõje

Dr. Puchner Gábor
MSZP
a 11. választókerület képviselõje

Rajacsics László
MSZP
a 14. választókerület képviselõje

Sági Judit
MSZP
a 7. választókerület képviselõje

Kugyela Attila
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ
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Tisztelt Kerületi Lakosok!

Nyolc évvel ezelõtt elhatároz-
tam, hogy legjobb tudásom sze-
rint megpróbálok hozzájárulni az
ország megújításához. A 2006-os
évben, külsõs gazdasági szakértõ-
ként kezdtem tevékenységem a
kerületi lakosok szolgálatában.
2010-ben lehetõséget kaptam,
hogy önkormányzati képviselõ-
ként folytassam a megkezdett
munkámat. Feladatom a pénz-
ügyi és költségvetési terület kont-
rollja lett. Célom az volt, hogy ha-
tékonyabbá váljon a közpénzek
felhasználása és értéket teremt-
sek a város lakói számára. A cik-
lus végéhez közeledve, mérlegel-
ve az elmúlt évek történéseit és
eredményeit, az alábbi megálla-
pításokat tehetem. 

Az eltelt négy évben jelentõs
strukturális változások és átala-
kítások történtek önkormányza-
tunk vonatkozásában. Az állam
feladatokat vett át az önkor-
mányzatoktól, ami forráscsökke-
néssel is járt, viszont ennek ered-
ményeképpen a ráfordítások ösz-
szege is nagymértékben csök-
kent. Annak köszönhetõen, hogy
a kormány átvállalta önkormány-
zatunk adósságát, több lehetõsé-
günk nyílt a városrészek fejlesz-
tésére.

Gazdasági társaságaink átala-
kítása szintén növelte a haté-
konyságot, amely folyamat ellen-
õrzése nehéz feladatot jelentett
frakciónk számára. Az iparûzési-
adó-bevételeknek is köszönhetõ-
en, kiegyensúlyozott kerületünk
gazdálkodása. Biztos vagyok ab-
ban, hogy lehetett volna jobban
és eredményesebben irányítani
kerületünk mûködését, de meg-
gyõzõdésem, hogy munkánk
eredményeként hatékonyabbá
vált a közpénzek felhasználása. A
beruházási tevékenységek ellen-
õrzése tekintetében viszont nagy
feladat hárul – az önkormányzati
választásokat követõen – a követ-
kezõ képviselõ-testületre, mely-
nek munkájához sok sikert kívá-
nok.

Örömömre szolgál, hogy leg-
jobb tudásom szerint hozzájárul-
hattam kerületünk fejlõdéséhez.
Megtisztelõ volt önökért dolgoz-
ni. Jó egészséget és sok sikert kí-
vánok mindnyájuknak.

Tisztelt kerületi polgárok!

Ezúttal arra kaptam lehetõsé-
get, hogy a lassan lejáró önkor-
mányzati ciklust értékeljem.

Elõször is, megtiszteltetés volt
önöket, a kerület lakosait képvi-
selni! Igyekeztem minden meg-
keresésüket komolyan venni, és
ha tudtam, segítettem, hisz a jó
önkormányzati képviselõnek ez a
feladata! 

Ennek köszönhetõen sok kö-
zös sikert is elértünk Újlipót-
városban: új padokat helyeztek ki
a felsõ rakpartra, felavattak a fel-
újított Duna-teraszon egy új
sportpályát, több útkeresztezõ-
dést biztonságosabbá tettek, a
kutyásoknak is átadtak új fejlesz-
téseket. Sajnos olyan témák is
vannak, amiben nem sikerült lé-
nyegi elõrelépést elérni, és ezek
közül talán a legfájóbb a parkolá-
si problémák felszámolása.

Ellenzéki képviselõként is úgy
gondolom, sikerült jó kapcsola-
tot létesítenem az önkormányzat
és a hivatal dolgozóival, és talán
sikerült hozzá is járulnom, hogy a
jelenlegi nehéz körülmények kö-
zött is jó eredményeket érjen el
kerületünk az elmúlt 4 évben.
Ezért köszönet jár a polgármester
úrnak és a hivatal minden dolgo-
zójának! 

Itt kell azonban arról is számot
adnom, bár az irány sok tekintet-
ben követte azt a szolidáris és zöld
gondolatot, amit én személy sze-
rint és a politikai közösségem, az
Együtt–PM szövetség is képvisel,
azért többször adódott olyan
helyzet, ami a változás szükséges-
ségét jelzi. Többször tapasztal-
tam, hogy olyan kérdésekben,
amik jelentõsen érintik egy-egy
lakóközösség életét, a döntések-
be nem vonták be megfelelõen
õket, nem volt teljes körû a tájé-
koztatásuk, vagy nem vették fi-
gyelembe a kifogásaikat. Részvé-
teli döntéshozatalban még van
mit elõrelépni! 

Összességében úgy érzem, ke-
rületünk az országban zajló pusz-
tulás tengerén is próbál egy virág-
zó kis (Margit)sziget lenni,
aminek jólétéhez igyekszem
konstruktív munkával, szolidari-
tással magam is hozzájárulni a jö-
võben is!

Tisztelt Lakótársak!

4 éve újra megbíztak azzal,
hogy dr. Tóth József polgármes-
ter úr csapatának tagjaként kép-
viseljem önöket.

Országosan egy demokráciát
leépítõ, hamis ígéretekkel ke-
csegtetõ, a szegénységet semmi-
be vevõ Fidesz-kormánnyal kel-
lett szembe mennünk, hisz az ön-
kormányzatiságot is erõsen meg-
nyirbálták. Többek között álla-
mosították iskoláinkat, elvették
az okmányirodákat, annektálták
a Margitszigetet, tönkretették a
közmunkaprogramot. 

Helyi szinten mi, szocialisták
viszont megtartottuk ígéretein-
ket, s mindemellett nagymértékû
rugalmassággal igyekeztünk segí-
teni az egyre nagyobb számú rá-
szorulón. Az államosított iskolák
mûködtetését mi végezzük, de a
fõ cél a gyermekek támogatása,
így továbbra is megkapták a tan-
könyv-, illetve étkezési hozzájá-
rulást, ingyenes nyelvvizsgát,
ECDL-vizsgát. Bölcsõdéink díj-
mentesek, így az ide járó gyerme-
kek családjainak havonta kb.
20 ezer Ft-ot spórolunk. A kerü-
let színes kulturális életét a ciklus
elején megnyitott RaM tovább
gazdagítja. Az államosítást elke-
rülve vállaltuk a kerületi egész-
ségügyi rendszer mûködteté-
sét is. 

Szûkebb környezetünkben is
megvalósultak az ígéretek, hisz
például a Vizafogó sétány nem
csupán új burkolatot kapott, ha-
nem zöldebb, esztétikusabb,
használhatóbb lett. A munkála-
tok pedig az idén folytatódnak a
zöldfelületek megújításával, s bí-
zom abban, szeretni és használni
fogják a kerületben egyedülálló-
an nagy zöldfelületeinket, s meg-
óvják állapotát. 

Találkoztam önökkel lakossá-
gi fórumokon, fogadóórákon
vagy akár séta közben. Sok hasz-
nos észrevételt, véleményt kap-
tam, melyeket lehetõségeimhez
mérten igyekeztem figyelembe
venni. Ezúton is szeretném meg-
köszönni az elmúlt 8 év támoga-
tását, az építõ együttmûködést,
a sosem bántó kritikát, de úgy
döntöttem, hogy mivel kislá-
nyom mellett nem tudom fele-
lõsségteljesen végezni munká-
mat, nem indulok a következõ
ciklusban.

Tisztelt Választópolgárok, La-
kótársaim, Barátaim!

A 2010–14-es önkormányzati
ciklus a végéhez közeledik. Ilyen-
kor az ember számvetést készít az
eltelt idõszak tevékenységérõl.
Ezt most én ötödik alkalommal
teszem meg. A kerületi képvise-
lõ-testület ebben a ciklusban is
eredményesen, felelõsségteljesen
gazdálkodott. Kerületünk tovább
fejlõdött, szépült és gazdagodott.

A 8-as számú választókerület-
ben ígéreteimet teljesítve tovább
növeltük a szelektív hulladék-
gyûjtõk számát, valamint a lakos-
ság igényeit figyelembe véve még
több, egyéb hulladékgyûjtõ edé-
nyeket is elhelyeztünk. 

A Jogi és Közbiztonsági Bizott-
ság tagjaként folyamatosan figye-
lemmel kísértem a rendõrség és a
polgárõrség munkáját, hogy a la-
kosság közbiztonsága érdekében
eljárjak. A térfigyelõ rendszer to-
vább bõvült. A Jász utcai terület-
re is térfigyelõ kamera került.

Határozottabb fellépést ígér-
tem az együttélés normáit meg-
szegõkkel szemben, amit csak
részben tudtam teljesíteni a tár-
sadalom álszemérmessége miatt.

A közcélú munkavégzés szer-
vezését a kormány magához von-
ta a Munkaügyi Központon ke-
resztül, így jóval kevesebb rászo-
ruló kap munkalehetõséget. 

A kerületi lakosság létszáma az
elmúlt 4 évben folyamatosan nö-
vekedett, és örvendetes módon
nõtt a gyermekek száma is. Ígére-
teim között szerepelt a bölcsõdei
és óvodai férõhelyek számának
növelése. Ez kerületi szinten si-
keresen megtörtént. A Naprafor-
gó Tagóvoda teljes korszerûsíté-
se a szülõk és gyermekek igényeit
felülmúlóan valósult meg. 

Tisztelt Választópolgárok!
Szeretnék önöktõl elköszönni,

mivel 20 év után fiatalabb képvi-
selõjelöltet ajánlok az önök bizal-
mába. Az elmúlt 20 év alatt úgy
érzem, hogy megtaláltam a kap-
csolatot önökkel, mely sikeres
együttmûködést eredményezett.
Mindig a lelkiismeretem szerinti
legjobb megoldást kerestem.

BBeesszzáámmoollóó  aa  nnééggyy  éévvrrõõll

Képviselõi munkámat három
tényezõ határozta meg:

– a kerület fejlesztésére vonat-
kozó programok megvalósítása, a
testületi és bizottsági munka vég-
zése,

– egyéni vállalásaim teljesítése,
– a lakótársak által felvetett ak-

tuális problémák megoldása.
A Pénzügyi és Költségvetési

Bizottság elnökeként kiemelt fi-
gyelmet fordítottam az éves költ-
ségvetés tervezésének és megva-
lósításának szabályszerûségére, a
kerület takarékos gazdálkodásá-
ra. Az önkormányzatokat sújtó
kormányzati döntések ellenére
sikerült megõrizni az adósság-
mentességet, a korábbi években
elért színvonalat, a rászorultak
szociális ellátásának biztosítását.
A lakosság egészségügyi ellátásá-
nak minõsége javult, a kulturális
és sportigényeket magas szinten
sikerült kielégíteni. Rendeletmó-
dosítással járultunk hozzá az idõ-
sek, betegek költségeinek csök-
kentéséhez (gyógyszertámoga-
tás, közgyógyellátás). A kerület
vagyona évrõl évre gyarapodott.

Erõteljesen képviseltem a la-
kosság békés, nyugodt és bizton-
ságos körülményekhez, környe-
zethez való igényét. A legfertõ-
zöttebb területeken a közterületi
kamerák, a rendszeresebb jelen-
lét javította a helyzetet. Megkez-
dõdött a Szabolcs utcai szanálási
projekt.

A körzetben megújult a Kár-
pát park, kutyafuttató épült a Ti-
sza utcában, teljesen átalakult a
Zöld Ág Óvoda. Felépült a Rad-
nóti Miklós Mûvelõdési Köz-
pont, folyamatban van a Boribon
Bölcsõde teljes rekonstrukciója. 

A rendszeresen tartott fogadó-
órákon megkerestek a lakók
egyéni kérdéseikkel, problémáik-
kal, a társasházi közgyûléseken is
sok gond vetõdött fel. Ezekre
többségében közösen megoldást
találtunk.

A négy év alatt sokszor tapasz-
taltam a lakótársak együttmûkö-
dését, segítõ hozzáállását. Nélkü-
lük nehéz lett volna eredménye-
ket elérni. Köszönöm!

További információk, részle-
tek olvashatók képviselõi honla-
pomon, a www.takacsferenc.hu
oldalon.

Sárközi Balázs
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Szabados Péter
Párbeszéd Magyarországért
önkormányzati képviselõ

Szabó Eszter
MSZP
az 5. választókerület képviselõje

Szücs Péter
MSZP
a 8. választókerület képviselõje

Takács Ferenc
MSZP
a 4. választókerület képviselõje



Tizennyolc kerületben lakó és tanuló diák érettségizett idén kitû-
nõre. A kerület vezetõsége június 27-én köszöntötte a 2013–14-es
tanévben kimagasló teljesítményt nyújtó végzõs középiskolásokat.
A rendezvényen jelen volt Hiszékeny Dezsõ, a kerület országgyûlé-
si képviselõje, Holopné Schramek Kornélia alpolgármester asszony
és Sági Judit, a Szociális, Egészségügyi és Mûvelõdési Bizottság el-
nöke.

Dr. Tóth József polgármester gratulációja mellett megköszönte a
szülõk támogatását, a pedagógusok és igazgatók oktató-nevelõ mun-
káját is. Elmondta: annak ellenére, hogy az iskolákat államosították,
az önkormányzat 2 milliárd forint összegbõl biztosítja az intézmények
mûködését, megtartva több pluszszolgáltatását. Ilyen a kitûnõen
érettségizett diákok ünneplése is, melyet a 2000/2001-es tanévben a
tehetséggondozás jegyében indított útnak a városrész képviselõ-tes-
tülete. E nemes gesztusból mára már elismert hagyomány lett, ez al-
kalomból az elmúlt 12 év alatt összesen 866 kitûnõ eredményû diákot
köszöntöttek.
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Most, hogy június van, és tart
a világbajnokság Brazíliá-

ban, ugyanolyan kellemes fel-
idézni, hogy 1967 júniusában Bu-
dapesten járt a Flamengo, ami-
lyen üdítõ másfél órát szerzett a
publikumnak a „Vadi”. A találé-
kony szurkolók így nevezték el a
Vasas, Fradi vegyest, amely a
Népstadion pázsitjára lépett a
riói gárdával szemben. A brazil
együttes kilencmeccses európai
túrára érkezett – Magyarország
elõtt az egykori NDK-ban és
Szovjetunióban járt, majd Spa-
nyolországba utazott –, Albert
Flórián pedig csapattársaiként
üdvözölte a vendégeket, mert
hatvanhét elején két Flamengo–
Fluminense-találkozón szerepelt
a piros-feketék között, miután ju-
talomjátékra hívták a legnépsze-
rûbb brazil klubhoz.

Gála itthon is volt.
A parádét „csupán” 45 ezer

ember látta a helyszínen, mert a
találkozó elõtti órákban hatalmas
zápor söpört végig Budapesten, és
sokan azok közül is otthon marad-
tak, akik elõre megváltották a je-
gyet. Hiba volt. A tiszta fehérben
futballozó magyarok hasonló elõ-
adással lepték meg a közönséget,
amilyen káprázatos show-t egy
évvel korábban, az angliai világ-
bajnokság magyar–brazil mérkõ-
zésén (3-1) vittek színre Liver-
poolban, azaz – hiszik vagy sem –
a dél-amerikaiak nagy erõkkel ke-
resték, de nem találták a labdát.
Pedig még vezettek is, és az Almir,
Ademar kombináció után nem
kevesen állapították meg, hogy
igen, kérem, ezek a brazilok…

A nyolcadik percben 1-0
volt oda, a harminchatodik-
ban már 4-1 ide. Albert becsap-
ta Ditaót, és egyenlített; majd
Varga Zoltán küldött húsz méter-
rõl védhetetlen lövést a bal felsõ-
be; aztán egy villámgyors Varga,
Molnár Dezsõ, Farkas János ak-
ció zárult az angyalföldi bálvány
menthetetlen kapáslövésével;
végül Ihász Kálmán „ment fel” a
bal oldalon, akár egy brazil bal-
bekk, és beívelését Albert ragyo-
gó mozdulattal a „rövid” sarokba
fejelte. 

Nem csoda, ha Marco Aurelio
kapust a szünetben lecserélték:
idegileg kikészült szegény. (Noha
egyik gólról sem tehetett.) Az
FTC, Vasas vegyes pedig négy
poszton is megváltozott, elvégre
a fölényes gyõzelmet nem fenye-
gette veszély, és a „második sor-
ban” is elsõrangú játékosok áll-
tak készenlétben. „Percekig való-
ságos tûzijátékot rendezett a ma-
gyar csapat a Flamengo kapuja
elõtt” – írta a Népsport a máso-
dik félidõrõl, noha Waldomiro
kapus megúszta gól nélkül. Azért
errõl a szakaszról a Képes Sport
elkényeztetett tudósítója azt is

megjegyezte: „Szép, szép, de mi-
nek?” A drukkerek nem így gon-
dolták, vastapssal jutalmazták
honfitársaik virtuóz játékát, és
egyikük sem gondolta, hogy
olyan dermesztõ idõk is jönnek
még a magyar labdarúgásra, ame-
lyek során a Kazahsztán elleni
gyõzelmet is ünnepelni kell…

Nyomban elnézést is kérek,
amiért ezt idehoztam. Mert
ugyan mi köze a keserves futball-
nyomornak a hajdani, látványos
és felemelõ magyar karnevál-
hoz?

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

„Brazil” juniális

FTC, Vasas vegyes–Flamengo 4-1 (4-1)
Népstadion, 45 000 nézõ. Jv.: Gere.
FTC, Vasas vegyes: Géczi (Kenderesi, 46.) – Mátrai (Páncsics,
46.), Mészöly, Szûcs, Ihász – Mathesz, Fister (Katona, 46.) –
Molnár, Varga, Albert, Farkas (Puskás, 46.).
Flamengo: Marco Aurelio (Waldomiro, 46.) – Jarbas, Ditao
(Tamar, 41.), Leon, Jaime – Carlinhos, Americo – Nelsinho,
Almir (Fio, 65.), Ademar, Rodrigues (Osvaldo, 75.).
Gól: Ademar (8.), Albert (18. és 36.), Varga (27.), Farkas (28.).

Angyalföldi
pálmafák

Bírni fogod magad!
– a hõségben is
Torna után még
a meleget is jobban bírjuk! – 
mondják a Visegrádi utcai 
Curves klubba járó hölgyek.
Õk már tapasztalatból tudják, 
hogy 30 perc alatt akár 500 kalóriát
is elégethetnek és így nem kell attól 
rettegni, hogy még egy kis gombóc 
fagyi is meglátszik rajtuk.
A Curves minden hölgy számára 
kínál megoldást, akár fogyás vagy
alakformálás a cél, akár álló-
képességünk és egészségünk 
a legfontosabb szempont. 
Leendõ klubtagjainknak segíteni szeretnénk, hogy a nyaralás mellett az
edzés is beleférjen a nyári költségvetésbe.

JJúúlliiuuss  11--ttõõll  aauugguusszzttuuss  3311--iigg  aa  bbeellééppéésskkoorr  aa  sszzoollggáállttaattáássii  ddííjjbbóóll  5500%%  kkeedd--
vveezzmméénnyytt  aadduunnkk,,  aa  hhaavviiddííjjaatt  ppeeddiigg  ccssaakk  sszzeepptteemmbbeerr  11--ttõõll  kkeellll  ffiizzeettnnii..

www.curves-magyarorszag.hu

HHíívvjjaa  aa  223399--66445577  vvaaggyy  aa  ++3366  ((3300))  776688--00114477  sszzáámmoott
ééss  eeggyyeezztteesssseenn  iiddõõppoonnttoott  eeggyy  iinnggyyeenneess  ffiittttssééggii  áállllaappoottffeellmméérrééssrree!!

A kóros szenvedélybetegség nem
csupán a benne szenvedõk, de
közvetlen hozzátartozóik életét is
megkeseríti. A játékszenvedély –
amely a kártya, a lóverseny, a
sportfogadás, a kaszinózás vagy a
nyerõgépek kontroll nélküli
használatában nyilvánulhat meg
– sokba kerül az érintetteknek és
a társadalomnak is. Szerencsére
van belõle kiút: elérhetõ a tünet-
mentes felépülés. Ebben a beteg
személyes elhatározásán túl nagy
szükség van hozzáértõ szakembe-
rek segítségére. A Nyírõ Gyula
Kórház tavaly márciusban indí-
totta el a szenvedélybetegek ke-
zelésének úgynevezett Minneso-
ta programját. Most a Szent Lász-
ló út 55. szám alatt átadták a
Minnesota Nappali Ház felújí-
tott épületét. A június 18-ai meg-

nyitón ott volt a felújítást finan-
szírozó Szerencsejáték Zrt. el-
nök-vezérigazgatója, aki elmond-
ta, hogy a játék örömén túlmuta-
tó szerencsejáték a társadalom
számára is nagy kihívás. Ezért is
érezték szükségét, hogy anyagi
segítséget nyújtsanak a kóros já-
tékfüggõség ellen kidolgozott
modell támogatására.

Tremkó Mariann klinikai
szakpszichológus, a Minnesota
program vezetõje ismertette a
program eddigi eredményeit. Az
eltelt egy és negyed évben tizen-
három turnusban több mint öt-
ven játékszenvedéllyel küzdõ em-
bert kezeltek. A felújított épület
inspirációt ad a további munká-
hoz.

((CCSSOOPP))

Nyírõ Kórház Minnesota Nappali Ház

Felújított épület

Tehetséggondozás Kitûnõre érettségizettek

Ünnepelt végzõsök
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307

5 napos nyári tábor gyermekeknek
7–11., hétfõtõl péntekig
8.00–12.00 óráig LogIQs GrafIQs bejárós tehetséggon-
dozó versenytábor. Délután fél 2-tõl fél 6-ig rajzos be-
járós tehetséggondozó versenytábor.
Vezeti: Báli Péter mûvésztanár, balip55@freemail.hu
ANNA-BÁL nosztalgia zenével
25., péntek 18.00–23.00 Belépõdíj: 1000 Ft
A TE+ÉN táncest keretében, játszik a Láng zenekar.
ANNA-BÁL nosztalgia zenével
29., kedd 15.00–19.00 Belépõdíj: 600 Ft.
A „Láng” Sárgarózsa Nyugdíjas Klub rendezésében.

Minden héten

RINGATÓ – kisgyermekkori zenei nevelés.
Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
Hétfõ, 10.00–11.00
Vezetõ: Balogh-Czoller Andrea, 06 (30)922-7100
TE + ÉN TÁNCEST NOSZTALGIA ZENÉVEL
Péntek, 18.00–22.00, vasárnap, 17.00–21.00
Játszik a Láng zenekar. Belépõdíj: 800 Ft.
Univerzális élet õskeresztény egyesület
vasárnap, 10.00–13.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

augusztus 4-tõl 31-ig ZÁRVA

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

augusztus 4-tõl 31-ig ZÁRVA

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

június 16-tól július 13-ig nyári nyitva tartás
hétfõ, szerda: 14–19, kedd:11–16, 
csütörtök: 12–16, péntek: 10–15

július 14-tõl augusztus 24-ig ZÁRVA

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
június 16-tól augusztus 31-ig nyári nyitva tartás:

hétfõ, kedd, szerda: 14–19 óráig, péntek: 9–15 óráig

Programajánló:
45 év a Jász utca 89.-ben. Egy telek és egy 
család képes története 1924–1969. A fotó-

kiállítás megtekinthetõ június 13-tól augusztus 31-ig.

Könyvajánló:

Grecsó Krisztián: Megyek utánad (Magvetõ, 2014)
David Baldacci: Szabadíts meg a gonosztól (Európa, 2014)
Mario Vargas Llosa: A látványcivilizáció (Európa, 2014)
Jodi Picoult: Sorsfordítók (Athenaeum, 2014)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.
www.virágpiac.hu

Telefon: 320-2635

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására

minden vasárnap 8.30–13 óráig

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁ-
ZOLÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS,
PARKETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-
SZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛ-
VES-, LAKATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, AB-
LAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL,
AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KLÍMASZERELÉS ingyenes kiszállással. Tisztítás, javí-
tás, gázfeltöltés akár 2 órán belül, garanciával. 0–24-
ig. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-215-9160

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést,
ajtó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cse-
réjét. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉVE vállalom igényesen, becsületesen fa és mû-
anyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak
cseréjét, festését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁ-
VAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.:
06-70-550-0269

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes fel-
méréssel, ajtó-ablak, bútorgyártás, -javítás garanciá-
val. Regdon Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása!
Csempeburkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés!
Anyagbeszerzéssel, garanciával! Teljes lakásfelújítás!
Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

LAKÁSFELÚJÍTÁS, szobafestés, mázolás, tapétázás,
víz-, gázszerelés. Üres lakásokra árkedvezmény! Tel.:
787-1332, 06-20-986-3129

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban.
Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igé-
nyes munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, VÍZSZERELÉS 0–24-IG.
Fûtésszerelés, gázkészülék-szerelés. Ingyenes ki-
szállással, 2 órán belül, garanciával. Hívjon biza-
lommal! Tel.: 06-30-215-9160

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-
tartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek
bekötése. Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása.
Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás tisztán, gyorsan, minõ-
ségben, kedvezõ áron! Társasházaknak alanyi mente-
sen. Tel.: 06-30-391-0805

3 ÉV GARANCIÁVAL vállalunk szobafestést, mázolást,
burkolást, parkettázást. Ingyenes felméréssel, fóliá-
zással, takarítással. Nyugdíjasoknak 15% kedvez-
ménnyel. Tel.: 06-30-849-6264

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, köny-
veket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út
16. Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs:
10–19, p: zárva

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

KERESEK eladó lakást a kerületben, a belvárosban
és Budán. Tel.: 06-30-729-7546

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat KN. Kft.
üzemeltetésre meghirdeti a Budapest XIII., Visegrádi
utca 47/C szám alatti Szakorvosi Rendelõben találha-
tó büfé helyiséget és a hozzátartozó teraszt. Részle-
tek a www.euszolg13.hu weboldalon olvashatók.

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-
es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

KIADÓ 47 nm-es, bútorozatlan lakás akár üzleti tevé-
kenységhez is (eddig itt élelmiszerbolt mûködött) XIII.,
Lehel u.-ban. Tel.: 06-70-316-0521

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló
masszázsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i ma-
gánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.:
06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

ÉLETJÁRADÉKI szerzõdést kötnék kerületi ingatlanra,
akár magas kezdõrészlettel. Tel.: 06-30-330-1044

MATEMATIKA- ÉS FIZIKAOKTATÁS gyakorlott szak-
tanártól általános és középiskolások részére (KIKA
áruház környéke). Tel.: 06-30-408-8466, 783-7003

MATEMATIKA FELZÁRKÓZTATÁS GIMNAZIS-
TÁKNAK! Fiatal magántanár felkészít extra türe-
lemmel és gyakorlattal. Újlipótvárosban házhoz is
megy! Tel.: 06-30-258-2290

MATEK, FIZIKA, KÉMIA pótvizsgára felkészítést válla-
lok. Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70-554-1395

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

A Gogol u.-i Szivárvány Bölcsõdét Segítõ Közhasznú
Alapítvány közhasznúsági jelentése. Bevétel: 569 722
Ft. Az év folyamán a gyermekekre fordított összeg:
278.117 Ft (játékok, zenedélelõttök). Egyéb költsé-
gek: 94 944 Ft. Adószámunk: 18123584-1-41. Szám-
laszámunk: 11600006-00000000-20790095.
Köszönünk minden segítõ támogatást!

IGAZI HÁZI TEPERTÕ, füstölt kolbász, szalámi, son-
ka, szalonna, hurka, disznósajt kapható! Tel.: 06-
20-440-9742

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000
Ft/óra (áfamentes)
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MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. AUGUSZTUS 7-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. JÚLIUS 28.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140
nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejá-
rat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
Törtarany, fazonarany: 6000–1000 Ft.
Törtezüst, fazonezüst: 150–300 Ft. MI FIZE-
TÜNK A LEGTÖBBET! A Zsazsa Galéria készpénz-
ért vásárol! Áraink a vásárlás legkisebb ösz-
szegét jelentik! Antik bútorok, festmények,
ezüsttárgyak, herendi porcelán, karóra, zseb-
óra, falióra (és értékesebb hagyaték) felvásár-
lása. Kérem, jöjjön el hozzánk! Zsazsa Galéria,
XIII., Hollán E. u. 4. Tel.: 350-4308, e-mail:
zsazsagaleria@gmail.com. Tekintse meg hon-
lapunkat: www.zsazsagaleria.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN!
Alapítványunk közel 20 éve biztosít INGYE-
NES jogsegélyszolgálatot azok számára, aki-
ket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük so-
rán. Ha Ön vagy ismerõse ilyen helyzetben
van, illetve tudomása van ilyen esetrõl, kér-
jük, jelezze az alábbi elérhetõségeken:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért
Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK
VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke ,,tanulási problémára” vagy
,,viselkedési rendellenesség” miatt pszichi-
átriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyer-
mek állapota semmit sem változott vagy rosz-
szabbodott emiatt, keresse az Állampolgári
Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt.
Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiad-
vány is kérhetõ a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

HÛVÖSVÖLGYBEN 100 nm-es, 3 szobás ház 550
nm-es telken eladó 39,9 M Ft-ért. Tel.: 06-30-
729-7546

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás
magántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a
II. kerületben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail:
nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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ajándék
a második
lencse!

Nem kell
hozzá
szerencse,

Ha komplett
szemüveget
vásárol.

Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes.

Hosszú nyári szünet, kevés szabadság, unatkozó gyerekek?

Válasszátok az ELÁN napközis sporttábort!
Izgalmas programok, tapasztalt oktatók, tánctanárok.

A tábor idõpontja: június 30.–augusztus 15-ig, heti turnusokban.
A tábor helyszíne: ELAN Tánc és Mozgásstúdió, Bp. XIII., Vág u 19.
Kiket várunk? A nyári táborba 6-12 éves korig várjuk a gyerekeket.

A foglalkozásokat korosztályok szerinti bontásokban tartjuk.
Programok és foglalkozások: érkezés:07.30–08.00-ig 

nap vége:16.00–16.30-ig
Zumba táncorák, kézmûves foglalkozások, szabadtéri játékok

(számháború, akadályverseny), labdajátékok (foci, röpi, kidobós),
csapatépítõ játékok, társasjátékok, ki mit tud, plusz egy ajándékpóló!

Étkezés: reggeli, ebéd, uzsonna, 
egész nap folyamatos folyadékpótlás, gyümölcs.

Ha gyermeked speciális étrendet igényel, ez is megoldható. 
Részvételi díj: 24 000 Ft.

Jelentkezni és érdeklõdni: Virág János mobil:06 (30) 971-0667, 
vagy email-ben info@elanstudio.hu

Minden héten péntekig
a következõ turnusra!

NNaappkköözziiss SSppoorrttttáábboorr

A Sziget Fesztivál Európa egyik legna-
gyobb könnyûzenei és kulturális rendez-
vénye, melyet minden évben nyáron ren-
deznek meg Budapesten, az Óbudai-szige-
ten. 2012-ben Európa huszonöt legna-
gyobb fesztiválja közül a Sziget lett az elsõ
a European Festival Awards mezõnyében
a legfontosabb ítészek, azaz a közönség sza-
vazata alapján.

Idén is Fesztivál köztársaság arculattal
és megújuló zenei és kulturális programok-
kal várnak többszázezer szigetelõt a Föld
minden pontjáról augusztus 11–18. között.

Idén nagy visszatérõk és aktuális sztá-
rok is szerepelnek a fellépõk között: jön a
Madness, a Kelis és a Leningrad. Érkezik a
The Bloody Beetroots, Sir Bob Cornelius
Rifo olasz DJ elektronikus zenei projektje,
amely már szintén többször járt a fesztivá-
lon. Kelis, az amerikai r’n’b egyik legna-
gyobb aktuális sztárja Food címû albumá-
val lép színpadra. A Szergej Snurov éne-
kes által vezetett Leningrad is ismét hall-
ható lesz. Ezenkívül a southamptoni trió, a
Band of Skulls, valamint az antwerpeni
roots-rock banda, a Triggerfinger is bemu-

tatkozik. Mindemellett a török DJ-pro-
ducer, Deniz Koyu, a svájci Quentin Mosi-
mann és a svéd punk-rock vezetõ alakja,

Dennis Lyxzén is Budapestre érkezik.
Bõvebb információ:

www.sziget.hu (x)

Visszatérõk és aktuális sztárok Augusztus 11–18.

Sziget Fesztivál

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.
Minden fogászati beavatkozás

(fogkezelések, fogpótlások)
a legjobb anyagokkal, de olcsón.

Fogbeültetés azonnali fogpótlással.
Régi, mozgó teljes fogsor rögzítése,

forradalmian új technikával,
1 óra alatt

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva,
dr. Heintz Renáta
(implantológus)
06-1-801-2848

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  TTuuddoorr  AAkkkkuummuullááttoorrggyyáárr..  NNyyeerrtteessüünnkk::  FFaazzeekkaass  EErriikkaa.. AAkkttuuáálliiss  ffeellaadd--
vváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  úújj  ééppüülleett  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  jjúúlliiuuss  2288..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk
kköözzöötttt  éérrttéékkeess  aajjáánnddéékkookkaatt  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Szünidõ a városrészben Mozgalmas felüdülés

Vidám nyári forgatag

KERESD AZ ÚJSÁG-
ÁRUSOKNÁL!

Mezõbõl a csûrbe viszik,
a csûrben meg kicsépelik,
két kõ között
megforgatják,
vízzel, sóval
megdagasztják,
még a tûznek is kiteszik,
jó annak, ki megéhezik.

Mi az?

Kedves Gyerekek! Megfejtéseiteket július 28-ig várjuk, elérhe-
tõségeinket az impresszumban találjátok. A helyes megfejtõk kö-
zött értékes ajándékokat sorsolunk ki. Elõzõ számunk képrejt-
vényének nyertesei: Závodi Dávid, Sándor Balázs, Száraz Levente.
Gratulálunk!

Találd ki!

A szünidõ garantált azoknak sem unalmas, akik itthon töltik a vakációt, hiszen a nyár folyamán megannyi
program várja az itt élõket. A zenekedvelõk a Nyáresti Koncerteken kapcsolódhatnak ki a Szent István
parkban, míg a gyermekek a Játéktér elnevezésû rendezvényen szórakozhatnak kedvükre. A piciknek a Tü-
csöktanya nyújt felüdülést, míg a helyi civil szervezetek Lakóközösségi Napokra várják az érdeklõdõket,
ahol színpadon és szabadtéren kicsik és nagyok sportolhatnak, játékokban, versenyekben és kézmûves-fog-
lalkozáson vehetnek részt. A színpadon könnyûzenét, operettet, musicalt és néptáncbemutatót kínálnak a
jelenlevõknek. Kedvezményes gyümölcsvásár, baba-, gyerekruha- és játékvásár, ingyenes egészségügyi szû-
rések és mérések is kapcsolódnak a programokhoz. A részvétel díjtalan! Legközelebb július 12-én 15–20 óra
között a Futár utcánál. A rendezvényekrõl bõvebben a kult13.hu oldalon tájékozódhatnak.




